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WELCOME TO USE

THANKS YOUR CHOOSING KUGOOKIRIN G3 PRO SCOOTER,EXPERIENCE THE JOY OF

ELECTRIC SCOOTERS.
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1 PRODUCT&ACCESSORIES

ACCESSORIES

User manual Inflator Tool bag &screws Charger

Please carefully check whether the items in the box are complete anintact,
if there is any missing or damaged, please contact the seller.

03

2 FUNCTION INTRODUCTION

Stud

Fold
handlebar

ithium battery

Silicone pedal leather Rear fender

e

Motor Kickstand
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3.SAFETY INSTRUCTION

Note:Please read the following important safety informationcarefully before use and follow it.

1.This electric scooter is for anadult use,please 2.When you riding the electric scooter,please
wear the hemlet and other guard tool.

not carry others at the same time,

3.Please don't ride this product in an unsafe or 4.Please practice in an open space first, and
illegal location. then ride on the road after you are proficient in
the operation.

5.Do not do dangerous actions or ride with one hand 6.Please don't try to go directly through
while the car is running,and keep both feet on the the steps with a gap of more than 30cm,
pedals. which may cause the car to overturn.
Injury to the driver or damage to the car
should be avoided as much as possible for
steps below 30cm.

2 O
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7.For your driving safety, please control the speed g, please don't use this product in an
within 25KM/H. Please try to avoid riding at night. If  gnvironment below -5 degrees_

you ride, please turn on the lights and control the

speed to 15KM/h or below.




9.In case of uneven road surface or poor

road conditions, please slow down and
drive carefully or get off the vehicle.

11.Please don't immerse the productin a

water depth of more than 4CM to avoid
damage to the electrical parts of the
vehicle due to water ingress.
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10.Please don't ride this product on
slippery roads (such as water, ice, oil,

etc.). @
N

a
y

12.In bad weather such as rain,snow
and strong wind, please try to avoid
riding to avoid unnecessary personal
injury.

13.The user should use the productin 14.Please avoid using or placingitin a
accordance with the relevant instructions of high or low temperature environment.
the product in the product manual, and Please do not put this product together
should not exceed the load that the product with flammable items, so as to avoid a
can bear. fire in extremely accidental
circumstances.

Beware of fire

15..Electric scooter is special riding product, 16.Users should ride in strict
Please try to ride on a smooth road with no  accordance with the traffic roads, and

potholes. if there are special local laws and
regulations, they should ride legally in
accordance with local laws and
® regulations. @

10 s

08



4.PRODUCT DISPLAY
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5.SCOOTER ASSEMBLE

1.Unfold the scooter and open theparking bracket
to unfold the scooter(refer to 6 unfolding steps) .

2.Straighten the body bar and applyforce
forward.

3.Confirm that the spring pin isback in place, and
turn the handleto the right to tighten.
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4.Use the tools included in thepackage to
tighten the screws, andcheck if the power

switch is workingproperly after assembly is
complete.

Use the toelincluded with ¥
thepackage to tighten

the screws,



6.EXPAND STEPS

1.Press down on the hook with one hand and pull 2.Pull the body bar up
up the body bar with the other

4.Confirm that the spring pin is back in
place and turn the handle to the right to
tighten.
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7. FOLD STEPS

1.Holding the pole in hand, turn the handle to the 2.Hold the pole with one hand and pull the

left (counterclockwise)

spring pin outward with the other.

4.Adjust the body bars to make sure the
hooks fit into the slots and snap into place.
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8.CHARGING

)

Open the charging port waterproof plug connect charger  After charging,
fasten the
waterproof plug

1.0pen the waterproof plug of the charging port
and insert the charger connector into the charging
hole on the body.

2.Insert the charger power plug into a power outlet.

3.When the indicator light of the charger is red, it
means charging, and when the indicator light of the
charger turns green, it means that the battery is fully
charged, and fasten the waterproof plug.

9.TRANSPOTATION

When folded you can carry the scooter with one or two hands.
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10.BUTTON FUNCTION

Linsert the key,turn thr key to right to power on.

2.Press and hold the function switch button to switch the machine on and off

3. Short press the function switch button once after power on to switch gears, divided into three
gears.

4. Short press the single-drive switch once after power on to switch between single-drive and
dual-drive modes.

5. After power on, press the function switch button three times in a row to enter the menu
setting interface, the meter

P1, P2, P3, P4, P6, PT7, P8, Pa, Pb, Pc will be displayed.

P1: km/mile selection setting, default km

P2: Voltage level setting: 36V/48/52/60V/T2V

P3: Wheel diameter: unit, inch; can be set to 080-160 (080 means 8 inches, 100 means 10 inches,
and so on), each time increases by 5

P4: Number of magnetic poles for speed measurement: range: 1-100, default 30

P5: Cruise selection: 0 means no cruise

navigating, 1 is cruising. When the cruise is not turned on, the cruise icon does not light up; when the cruise is
turned on, the cruise icon flashes; after the 85 enters the cruise, the cruise icon flashes; the default is not to cruise
P6: Zero startup, non-zero startup settings, 0: zero startup; 1: non-zero startup, the startup mode will be
displayed when starting up (zero startup will not display an icon, non-zero startup will display NON); The
accelerator starts directly; in non-zero start mode, you need to slide the car above 5KM/h and press the
accelerator to start.

PT7: speed limit setting: range 0-100 percent speed limit

P8: Sleep time setting: 0, no sleep; other numbers are sleep time, range:1-60; unit minute, default 5 minutes PA: Start strength
setting: 1-5, 1 mini 5 i PEB: Brake gth setting: 1-5, 1--20%, 2-35%, 3-50% , 4—T0%5~—100% When P1 is displayed,
0-km or 1-mile will be displayed below, indicating the optional setting of km/mile; long press the power button for 3 seconds, the
value will flash; at this time, short press the power button to select 1-mile or 0- km; when 0-km is displayed, select km, and Km/h
will be displayed; when 1-mile is displayed, select mile, and mile will be displayed; then long press the power button to exit, and
select other parameters for debugging; if there is ne operation for 8 seconds Automatically exit the parameter setting (other
parameter settings are the same); after entering the menu setting, if the currentparameter does not need to be modified, press the
button once and switch to the next parameter setting interface, such as the current P1, if you do not need to modify the setting To
madify P1, then short press the button once to switch to P2,
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11PASSWORD MODIFICATION METHOD 12.BASIC OPERATION

A. Power button B.Single &double driver switch C.Throttle  D.Handlebar cover

E.Instrument F.Brake  G.Headlightswitch  H.Sidelight switch  I.Horn
J.Function switch button

© @ ® ©

1.0riginal password is 000,Align the tick marks

2.Press the hole with a pointed object, then
modify the password you want to set, and
then release it, the password setting is
completed.

15 16



13.0PERATE INSTRUCTION

TURN ON AND TURN OFF

Insert the key, turn the key to the right to power on, press and hold the function switch button
for 3 seconds to turn on the vehicle, and long press the function switch button for 3 seconds to
turn the key to the left to turn off the vehicle.

GEAR SETTING

Press once the function change button,the setting range is 1st gear, 2nd gear and 3rd gear.
BRAKE CONTROL

The greater the pressure on the brake lever, the greater the braking force.

LED HEADLIGHT SWITCH

In the power-on state, push the headlight switch key up to turn on the headlights.
EMERGENCY BRAKE

When encountering an emergency, use your fingers to hold the brake lever tightly, at this time,
the rear wheel friction braking can be realized at the same time.Under normal circumstances,
please do not use the emergency brake after vigorously driving at high speed, so as to avoid
damage.The company is not responsible for the damage caused by riding risk or damage to the
rear wheel, and it needs to be repaired at a fee.

CRUISE CONTROL

When entering into the cruise control mode,repress the throttle or press brake can withdraw to

cruise control.If need to turn off the cruise mode, enter the menu setting interface and set P5 to
0.
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14.RIDE INSTRUCTION

e

RIDE PREPARATION STOP

1.Choose a venue suitable for riding. 1.Under normal circumstances,
2. Unfold the product according to the hold the brake lever tightly, the

unfolding instructions and wear protective gear, car willimmediately power off

and brake, and the greater the
@ depression angle, the greater
the braking force,

BEGAIN TO RIDE

1.Insert the key,turn the key to the right to
power on,long press function switch button
for 3 seconds to turn on the scooter.

2.0ne foot put on the pedal,another put on
the ground.

3.After turning on,under the zero start mode,press throttle to turn on
directly.Under the Non zero start mode,need to slide the scooter over
5KM/H and then press throttle to turn on,Slowly press the accelerator, §
and the car will move forward slowly. After driving smoothly, put the §
foot on the ground at the same time, and press the right thumb .
accelerator. The larger the angle, the faster the speed of the car.

18



15.BATTERY&CHARGER

Every 53 FroElectric scooters are equipped with dedicated lithium batteries and dedicated
smart chargers,Each scooter and its accessories have a special number, please do not use other
chargers to charge, and other types of products should not be charged with the company's
chargers. The company is not responsible for any damage to the battery or charger caused by
this.

BATTERY (000000

THE LITHIUM BATTERY PROVIDED BY KUGOOKIRIN CAN BE RECHARGED WITHIN 600 TIMES
WITHOUT ANY CHANGE IN CAPACITY; MORE THAN 600 TIMES, THE CAPACITY WILL SLOWLY
DROP TO 80%; NORMAL USE CAN GENERALLY REACHMORE THAN 1000 TIMES, THE LITHIUM
BATTERY MAY BE DANGEROUS WHEN CHARGING, PLEASE CHARGE IT OUTDOORS.

crarcer (Il

The special chargers provided by KugooKirin have charging protection function. When the
battery is 100% full, it will automatically power off. The charging time of the 2A charger is about
10 hours, the charging time of the 3A charger is about 7 hours, and the charging time of the 5A
charger is about 4 hours. Damage to the battery due to abnormal factors such as water, collision,
etc. is not covered by the warranty policy.
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16.LED DISPLAY

Turn left Brake mark Speed Turn right

Non—zero start
single drive
double drive

Gear
Power Speed
unit
power bar Mileage/Error—code

Headlight mark Cruise control
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ERROR CODE

There are warning lights flashing, and the value displays E0O01-E017 and flashes

Fault

code

Solution

Rear motor haul fault

E-001

Swap the front and rear motor heads to see if this code still appears
. If it still appears, the controller is faulty. Replace the controller and
try again; if it does not appear, replace the motor and try again

Turn handlebar fault

E-002

Try again after changing the throttle.

Controller fault

E-003

Try again after changing the controller

Under-voitage

E-005

The battery is low, try again after charging.

Receive fault

E-006

It belongs to the instrument receiving failure, please try again
after replacing the instrument,/controller,

Send fault

E-007

It belongs to the instrument receiving failure, please try again
after replacing the instrument/controller.

Controller over
temperature protection

E-009

The temperature of the controller is too high, check whether the
controller is fixed/heated well

Swap the front and rear motor heads to see if this code still appears.

Front motor haul fault E-011 | If it still appears, the controller is faulty. Replace the controller and
try again; if it does not appear, replace the motor and try again.

Secondary controller failure | E-013|Try again afterchanging the controller

Sub-controlier-raceive Failurel Bo017 It belongs to the instrument sending failure, try again after replacing

the instrument/controller.

21

17.MAINTENANCE

LUBRICANT O

Every six months, you need to add a small amount of white grease or lubricant to the folded part
for maintenance. Please check the scooter every three months to see if there are any loose
screws. If they are loose, please tighten them.

BATTERY

When you get the electric scooter for the first time, please fully charge the battery before

using it. The battery can be charged at any time to ensure that the battery has electricity.

During this period, charging will not cause any damage to the battery. When the battery is
not in use, please use it for 3 months charge once.

1

STORE AND DAILY CARE i

Please do not leave the scooter in the hot sun or other severely damp places for a long time.
Please keep the scooter surface is clean.

22



18.NORMAL PROBLEM AND SOLUTION

Possible phenomena and repair methods

1.Unable to turn onlt may be that the battery is dead, plug it in the
charger to charge it, and then press the operation to turn it on and
try again.

2. The brakes are relatively looselt may be that the brake fluid is
not enough, add the brake fluid and try again

3. Thereis a fault code on the meterRefer to the manual for
troubleshooting

23

19 PARMETER SETTING

Product name KuKirin B3 Aro electric scooter
Parameter
Product model 3 Pro
L*W=H 1295*630* 1360mm
Size
After folding: L*W*H |1295*630%595mm
weight | Net weight About 40KG
Statu Max load 120KG
Max speed no-load approx 70 km/h, load approx55km/h
P
" Range 80 {Depends on the environment. Angle. Speed. Driving habits,
Full power mileage T ates
G3 Pro speed data settings idling, 25, 45, 70, load single drive: 25, 45, 55, load dauble drive:25, 45, 65.
Max climbility Single Drive 25 Dual Drive 35°
smooth and avement, the i f the pavemeant is less than Zom,
Adapte range B S T T Al e
M . -
| Tire 10 Inch Off-road tire
G
eler
Shock absorber system Front hydraulic shock absorber + rear hydraulic shock absorber
Dustproof waterproof level [P54
Brake system front rear oil brake+e-brake
LED display speed,mileage,gear
Light system LED High Headlight
Motor power 1200W
Adapter rated input voltage | 100-240V
Charging | | ithium battery 23.2Ah
ke I F 1 Irme abeout 10 hours,3A charger chargintime
] . 24 charger charging tima is & =34 charg [
Charging time is about 7 hours,5A charger charging time is about 4 hours.

24




20 AFTER-SALES SERVICE

Warranty Statement

This product is within the warranty period from the time of your purchase. Under
normally use, we have confirmed that the product is faulty and damaged due to quality
problems. We will repair, replace or return it for you free of charge as the case may be.
The warranty period starts from the first purchaseof the product and is subject to the
date of the invoice receipt.When applying for after-sale service, you need to provide an
accurate, complete and clearly filled valid sales invoice.

The following circumstance are not in the scope of free maintenance: (a) Misuse,abuse
or improper transportation, maintenance or storage, including

but not limited to use,storage or conservation under inappropria tetemperature
humidity or other inappropriate environmental conditions.

(b) Force majeure or unexpected events and other non-human controllable events

(c)Non-authorized personnel of the company repair or dismantle without authorization

(d) any third party products or services;e) use the product for a purpose other than the
specified or intended purpose(f) use in other ways that violate the product's instructions
for use;

(g) usethe product for commercial purposes

(h) The accumulated mileage of the vehicle body record has exceeded 2,000 kilometers.
Normal wear or aging, scratches, scratches, and problems caused by the use of paints,
solvents or chemicals during product use are not covered by the warranty. This warranty

will be void if the original identification label of the product has been altered or damaged.

The integrity and completeness of the product and accompanying materials is not
covered by the warranty, and you should inspect the product on-site upon receipt and
dispute any discrepancies.

The above are all guarantees we make on our products. This warranty gives you specific
legal rights, you may also have other rights under the law, and nothing in this document
affects your consumer rights that you cannot exclude or limit under the law.
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21.PRODUCT WARRANTY

Type Warranty content

Controller |Controller assembly and central control panel

Lithium i
Rty Lithium battery and protect plate

Frame assembly. Wheel hub motor. Front body. Brake assembly.
Body [Folding assembly. Body rod. Front fork. Front fork pole rotating parts.
Control main wire.

spare part charger,thumb electric brake,thumb accelerator

Note: Consumables such as tire casing, headlight assembly, instrument cover,
handle cover, fender, rear tail light, decorative cover, foot stand, charging port seat,
rubber plug and on-board tool kit are not covered by the warranty policy.
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22.WARRANTY CARD

When purchasing products, please fillin the following information completely and clearly, and
affix the seal of the seller to protect your legal rights.

Name E-mail
User infomation Address
TEL Zip code
Product name sale date
Product infomation
Product model Invoice NO
Name
distributor TR
information
Address Zip code

Note: (1) This form should be confirmed by the seller's seal, (2) For
products that are applicable to the relevant "Three Guarantees’

regulations, this guarantee card is equivalent to the "Three

Guarantees Certificate”,

(3) The maintenance record is subject to the maintenance certificate of the
authorized service organization. After applying for the service, please keep it

properly.

27
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K UXirinn G3 Pro MANUALE D’ISTRUZIONI DI SCOOTER
AUKiFin I3 FrO scooter User Manual

A UKFiIiT Le parole e le marche sono marche o marche registrate della presente
societa. | nomi di altre societa, altri prodotti o servizi citati potrebbero essere marche o
marche registrate dei loro rispettivi titolari. Tutti i diritti sono riservati dall'azienda a cui

AL A Le immagini sono solo di riferimento, si prega di leggere il manuale prima dell'uso-la
la presente societa appartiene. scheda di garanzia inclusa




BIENVENUE A L’UTILISATION

MERCI D’AVOIR CHOISI LA TROTTINETTE 53 Aro DE KUKikin , VOUS POUVEZ
DECOUVRIR LE PLAISIR DE LA TROTTINETTE ELECTRIQUE.

01
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1. PRODOTTO & ACCESSORI

ACCESSORI
Manuale d' Gonfiatoio Kit di attrezzi Adattatore
istruzione e accessori per viti di alimentazione

Si prega di controllare attentamente che il contenuto del pacco sia completo e intatto, se
ci sono oggetti mancanti o danneggiati si prega di contattare il venditore.
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2. INTRODUZIONE ALLE FUNZIONI

Visualizzazione di strumento

0,

i

ls—Gancio

Barra di corpo

Maniglia pieghevole

Batteria al litio incorporata
Faro abbagliante

Parafango

Parafango anteriore
posteriore

M.otore elettrico, Suppotto del piede M_ctore elettrico
di mozzo di mozzo
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3.AVVERTENZE PER SICUREZZA

Attenzione: prima dell'uso, si prega di leggere attentamente e seguire le seguenti importanti
informazioni sulla sicurezza.

1.Questo & uno scooter per adulti e deve essere 2. si prega di portare un casco e altri attrezzi di
usato solo da un adulto;non trasportare protezione durante la guida di questo prodotto

contemporaneamente altre persone

3. Non usare questo prodotto in luoghi non 4. Esercitarsi all'aperto prima ed evitare di
sicuri o contro la legge percorrere le corsie prima della guida esperta

5. Non fare movimenti pericolosi o guidare con una

6. Non tentare di superare i gradini con

sola mano mentre lo scooter & in movimento e tenere un'altezza superiore a 3cm, in quanto cio
i piedi sullo scooter.

potrebbe causare il ribaltamento dello

scooter e provocare lesioni al conducente
odanni allo scooter, per i gradini inferiori
a 3cm, si prega di anche evitarli al meglio

O

Hem TS \

7. Per la tua sicurezza, si prega di mantenere la
velocita a 25 km/h o0 meno, evitare di usarlo di notte; con temperature inferiori a - 5°C

se guidalo di notte, si prega di accendere il fanale e

mantenere la velocita a 15 km/h o meno

8. Non usare questo prodotto in ambienti




9. In caso di strade disuguali o in cattive 10. Non guidarlo su superfici scivolose (ad
condizioni stradali, si prega di rallentare e es.carreggiatacopertadi ghiaccio, olio
guidare con prudenzaoscenderedallo ,ecc.)

scooter @

a
y

11. Non immergere il prodotto inacquaconuna  12. Si prega di evitare di guidare in caso di

profondita superiore a 1 cm per evitare di maltempo, come pioggia, neve e vento
danneggiare le parti elettriche del veicolo a causa forte, per evitare danni inutili causati da
dell'ingresso di acqua fattori non necessari

N @
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13. L'utente deve usare il prodotto in conformita a 14, Si prega di evitare di usare o conservare
Il e istruz ioni contenute nel manualee I’ usonon il prodotto in ambienti a temperatura troppo
deve superare la capacita di carico del prodotto  alta o troppo bassa Non collocare il prodotto

insieme a materiali infiammabili per evitare
incendi nella situazione molto accidentale

Attenzione al fueco

15. Gli scooter sono prodotti speciali per la guida, 16. Gli utenti devono guidarlo in stretta
quindi si prega di cercare di guidare su strade lisce conformita con le leggi e i codici della strada

e prive di buche

e, se esistono i codici della strada speciali
nella loro regione, devono guidare
legalmente in conformita con i codici locali

&,

10 s
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4. PRESENTAZIONE DEL PRODOTTO

09

5.ASSEMBLAGGIO DELLO SCOOTER

1. Spiegare lo scooter e aprire la staffa di 2. Mettere la barra del corpo in posizione
parcheggio, spiegare lo scooter (fare riferimentoa corretta e applicare la forza in avanti.
6 Passi di spiegamento)

3. Assicurarsi che il perno a molla sia tornato in 4, Avvitare le viti usando gli attrezzi forniti e
posizione e ruotare la maniglia verso destra per verificare se l'interruttore di alimentazione
avvitarla funzioni correttamente dopo I'ssemblaggio

Avvitare le viti usando

gli attrezzi forniti

10



6. PASSI DI SPIEGAMENTO 7. PASSI DI PIEGAMENTO

1. Premere gill il gancio con una mano e sollevarela 2, Tirare sula barra del corpo 1. Tenere la barra con una mano e ruotare la 2. Tenere la barra con una mano e tirare il

barra del corpo con |'altra mano maniglia verso sinistra (in senso antiorario) perno a molla verso l'esterno con l'altra
mano

3. Mettere la barra del corpo in posizione corretta 4, Assicurarsi che il perno a molla sia 3. Abbassare la barra del corpo 4, Regolare la barra per assicurarsi che il

e applicare la forza in avanti tornato in posizione e ruotare la maniglia gancio sia nella fessura e in posizione

verso destra per avvitarla

11 12



8. CARICA

=)

Collegare il Dopo la carica,
caricatore della allacciareil
porta di carica tappo

impermeabile
1. Aprire il tappo impermeabile della porta di ricarica
e inserire l'innesto del caricatore nel foro di carica
sulla carrozzeria.

2. Collegare la spina del caricatore alla presa di corrente.

3. Quando la spia del caricatore & rossa, significa che la
batteria & in carica. Quando la spia diventa verde,
significa che la batteria & completamente caricata,
allacciare il tappo impermeabile.

9.TRASPORTO

Dopo il piegamento, pud trasportare lo scooter con una o entrambe le mani

13

10.FUNZIONI DEI PULSANTI

1. Inserire la chiave e ruotarla verso destra per collegare alla corrente.

2.Premere a lungo il pulsante del cambiamento di funzione per accendere e spegnere.

3. Premere brevemente il pulsante del cambiamento di funzione una volta dopo 'accensione per
cambiare le marce suddivise in tre livelli.

4. Dopo l'accensione, premere brevemente una volta l'interruttore di trasmissione singola e
doppia per cambiare tra il modo di trasmissione singola ed il modo di trasmissione doppia.

5. Dopo l'accensione, premere brevemente il pulsante del cambiamento di funzione tre volte
per entrare nell'interfaccia di impostazione del menu, lo strumento visualizzera

P1, P2, P3, P4, P6, PT, P8, Pa, Pb, Pc.

P1:impostazione di selezione km/miglio, selezione predefinita km

P2: Impostazione del livello di tensione: 36V/48/52/60V/72V

P3: diametro della ruota: unita, pollice; pud essere impostato su 080-160 (080 significa 8 pollici,
100 significa 10 pollici, e cosi via), ogni volta aumenta 5

P4: numero di polo per la misura di velocita: limite: 1-100, valore predefinito 30

P5: selezione di crociera: 0 rappresenta non fare la crociera,

1 rappresenta crociera Quando la funzione di crociera non & attiva, 'icona della crociera non si accende; quando
la funzione di crociera e attiva, l'icona della crociera lampeggia; Dopo 8 secondi di crociera, l'icona della crociera
lampeggia; Il default & non fare la crociera

P&: impe ione di avvi a zero,avvi o non a zero,0:avvi o a zero;L:awvi non a zero, il medo di

avvi; viene vi a all'accensi (I'avvi a zero non visualizza l'icona, I'avvi non a zero visualizza
MON); Dopo I'accensione, premere I'acceleratore in modo di avviamento a zero per avviare direttamente; In modo di avviamento
non a zero, la velocita scorrevole dello scooter deve essere superiore a SKM/h per avviarsi premendo 'acceleratore,
PT:Impostazione di limite di velocita: limite 0-100 percentuale del limite di velocita

PB: impostazione del tempo di dormienza: 0, nessuna dormienza; gli altri numeri sono il tempo di dormienza, limite: 1-60; Unita

minuti, default 5 minuti PA: impostazione della forza di i 1-5, mini 1, i 5 PB: impostazione della ferza di

frenata: 1-5,1 - 20%, 2 - 35%, 3 - 50%, 4 - 70%5- 100% Quando viene visualizzato P1, in basso viene visualizzato 0-km o 1-miglio,

il che indica la selezi del l'imp i di km/miglio; Tenere p il pul di accensi per 3s, il valore lampeggera;

In questo to, & possibile premere b il pul. di accensi per selezi 1-miglio o 0-km; Quando viene
lizzato 0-km, selezi km, verra visuali Kmj/h; Quando viene visuali 1-miglio, sel e miglio, verra

visualizzato miglio; Tenere nuovamente premuto il pul di accensi per uscire e selezi e altri parametri a fare la messa

a punto; Se c'é [ i I'img ione del p ro verra icamente chiusa dopo 8s (anche gli altri parametri

vengono gestiti allo stesso modo); Dopo si entra nell'impostazione del menu, se il parametro corrente non ha bisogno di essere
modificato, premere una volta il pulsante per passare all'interfaccia di impostazione del parametro successivo, ad esempio se il
parametro corrente & P1, premere brevemente una volta il pulsante per passare a P2 se P1 non ha bisogno di essere modificato.
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11METODO DELLA MODIFICA DI PASSWORD 12.0PERZIONE FUNDAMENTALE

A. Interruttore di alimentazione F.Freno
B. Cambiamento della trasmissione singola e doppia  G. Interruttore del faro abbagliante

C. Acceleratore H. Interruttore del faro laterale

D.Coprimanubrio I. Clacson

E. Visualizzazione di strumento J. Pulsante del cambiamento di funzione
© @ ® O

1. Codice iniziale 000, allineare alla scala.
2. Tieni un oggetto appuntito contro il foro e

modifichi il codice che desideri impostare, poi
lasciarlo e il codice nuovo viene impostato.
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13. ISTRUZIONI OPERATIVI

ACCENSIONE E SPEGNIMENTO
Inserire la chiave, ruotare la chiave verso destra per collegare la corrente, tenere premuto il

pulsante del cambiamento di funzione per 3s per accendere lo scooter, tenere premuto il
pulsante del cambiamento di funzione per 3s e ruotare la chiave verso sinistra per spegnere lo
scooter.

IMPOSTAZIONE DI MARCIA

Premere il pulsante del cambiamento di funzione 1 volta per impostare la marcial,2e 3.
CONTROLLO DI FRENO

Afferrare il freno con le dita: maggiore € il grado di deportanza, maggiore & |a forza di frenanta.
INTERRUTTORE DEL FARO ABBAGLIANTE A LED

Nello stato di accensione, spingere verso |'alto il pulsante dell'interruttore del faro abbagliante
per accendere il faro.

FRENATA DI EMERGENZA

In caso di emergenza, afferrare il manico di freno con le dita, in questo momento & possibile
ottenere sia la frenata a frizione della ruota posteriore che la frenata elettronica, in circostanze
normali, si prega di non usare il freno di emergenza posteriore in modo vigoroso ad alta velocita
, in modo da non causare rischi di guida, o danni alla ruota posteriore, |a societa non & responsa
bile per questo danno, & necessario pagare per la riparazione.

CROCIERA A VELOCITA FISSA

Quando si entra nel modo di crociera, premere nuovamente l'acceleratore o tenere premuto il
freno per uscire dalla crociera; per uscire dal modo, accedere all'interfaccia dell'impostazione
di menu e impostare P5 su 0.
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14.ISTRUZIONI PER LA GUIDA

PREPARAZIONE ALLA CORSA ARRESTO
1. Scegliere un luogo adatto per la corsa. 1. In condizioni normali, afferrare
2. Spiegare il prodotto secondo le istruzioni il manico di freno, e lo scooter
e indossare l'equipaggiamento protettivo. stacchera dalla corrente e frenera

immediatamente, maggiore éil
@ grado di deportanza, maggiore &
la forza di frenanta.

INIZIARE A GUIDARE
1. Inserire |la chiave, ruotare la chiave verso
destra per collegare la corrente, tenere
premuto il pulsante del cambiamento di
funzione per 3s per accendere lo scooter.

2. Mettere un piede sul pedale e l'altro a terra. Dopo ['accensione,
premere |'acceleratore in modo di avviamento a zero per avviarlo
direttamente; In modo di avviamento non a zero, la velocita
scorrevole dello scooter deve essere superiore a 5SKM/h per avviarsi
premendo 'acceleratore. Premete lentamente 'acceleratore, lo
scooter avanzera lentamente e, quando lo stato di corsa é stabile,
nello stesso tempo mettere il piede che era a terra sul pedale,
maggiore & I'angolo dell'acceleratore premendo il pollice destro,
pili veloce sara lo scooter.
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15. BATTERIA E CARICATORE

Ogni I3 Fro scooter elettrico é dotato di una speciale batteria al litio e di uno speciale
caricatore intelligente; ogni scooter e i suoi accessori hanno un numero speciale, non usare i
caricatori di altre marche a caricarlo, il caricatore della nostra societa anche non sono adatti per
caricare gli prodotti di altri prodotti. Non siamo responsabili di eventuali danni alla batteria o al
caricatore causati da questa operazione.

BATTERIA (000000

LE NOSTRE BATTERIE AL LITIO POSSONO ESSERE CARICATE FINO A 600 VOLTE SENZA
ALCUNA VARIAZIONE DI CAPACITA; OLTRE LE 600 VOLTE, LA CAPACITA SCENDERA
LENTAMENTE ALL'80%; L'USO NORMALE PUO GENERALMENTE RAGGIUNGERE PIU DI 1000
VOLTE, LA BATTERIA AL LITIO POTREBBE ESSERE PERICOLOSA DURANTE LA CARICA, SI
PREGA DI CARICARLA ALL'APERTO.

caricatore~{ Il

Il caricatore speciale che offriamo ha una funzione di protezione della carica che stacca
automaticamente la corrente quando il volume elettrico & piena al 100%. Il tempo di carica del
caricatore 2A & di circa 10 ore, quello del caricatore 3A & di circa 7 ore e quello del caricatore 5A
& dicirca 4 ore. La batteria non é coperta dalla garanzia se & stata danneggiata da acqua, urti o
altri fattori anomali.
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16.VISUALIZZAZIONE A CRISTALLI LIQUIDI

Girare asinistra  Simbolo del freno Velocita Girare adestra

EE> .

Awviamento non a zer
Trasmissione singola

Trasmissione doppia Marcia

Volume elettrico Unita di velocita

L
Griglia di volume 3 a E E B E E n 4 Traggio/Codice di guasto

elettrico
Simbolo Simbolo del
faro abbagliante

Simbolo di crociera
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GUASTI ED I SUOI CODICI 17.MANUTENZIONE

Con la spia lampeggiante, i valori EO01-E017 visualizzano e lampeggiano

LUBRIFICAZIONEG

Guasti Codict Soluzioni
Invertire le teste del motore eletinco anteriore e posteriore per verificare se Ogn[ sei mesi & necessario aggiungere una pfccom quantité del grasso lubrificante bianco o del
Guasto Hall del motore E-001 | il codice continua a essere visualizzato, se ancora esiste, il guasto & di lubricante alle parti piegate per la manutenzione. Ogni tre mesi si prega di controllare se non ci
eletirico posteriore combinatore; sostituirlo e riprovare; In caso contrario, sostituire il motore siano viti allentate e, se ci siano, avvitarle.

eletinico e niprovare,

Guasto al manico di torsions] E-D02 | Sostituire Vaceeleratore € riprovare BATT E R [A

Quanda si riceve lo scooter per la prima volta, si prega di caricare completamente la batteria
Guasto del combinatore [ E-003 | Sostituire il combinatore e riprovare prima dell'uso, la batteria pud essere caricata in qualsiasi momento per assicurarsi che sia
carica, la carica durante questo periodo non danneggera la batteria, si prega di caricare la
batteria una volta ogni 3 mesi quando non viene usata.

Bassa tensione E-005 Basso volume elettrico, riprovare dopo la carica.

Un guasto di ricezione dello strumento, sostituire strumento/combinatore

st dueezone BI08 | e tiprovare. CONSERVAZIONE E CURA QUOTIDIANA +

P e T E-007 Un guasto di invio dello strumento, sostituire strumento/combinatore ¢
riprovare Non lasciare lo scooter al sole forte o in luoghi molto umidi a lungo. Si prega di mantenere lo
scooter pulito.

Protezione da

sovratemperatura del E-009 i i :
combinatore dissipazione del calore del combinatore siano buoni.

Sovratemperatura del combinatore, controllare se il fissaggio/la

Invertire le teste del motore elettrico anteriore e posteriore per verificare
Guasto Hall del motore i1 | % ilcodice continua a essere visualizzato, se ancora esiste, il guasto & di

elettrico antertore ) combinatore: sostituirlo e riprovare; In caso contrario. sostituire il motore
elettrico e nprovare,

Guasto del combinatore

3 =013 | Sostimire il O
secondario E-0113 Sosntuire il combinatore e riprovare

Gt di Hicesiaie:dal Un guasto di invio dello strumento, sostituire strumento/combinatore e

: S E-017
combinatore secondario riprovare,
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18.POSSIBILI PROBLEMI E SOLUZIONI

Possibili fenomeni e metodi di revisione

1. Non siriesce a accenderlo

La batteria potrebbe essere esaurita, collegare il caricatore per
caricarla e poi riprovare secondo le istruzioni.

2. Il freno e un po’ allentato

Probabilmente l'olio del freno non & sufficiente, aggiungerlo e
riprovare.

3. Il codice di guasto viene visualizzato sullo strumento

Puo consultare i codici di guasto nel manuale e revisionare il
guasto
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19 PARAMETRI E CONFIGURAZIONE

. Nome del prodotto KUKirinn B3 Pro scooter cletirico
Parametri
Modello del prodotio G3 Bro
- lunghezza*larghezza*altezza 1295*630* 1 360mm
Dope piegaments: mpherra® largherza®aliezza 1295%630%595mm
Peso Pesa netlo Circa 40KG
Stato Capacita di carico massima 120KG
Velocita all ‘o massima Circa 70k a vuoto carico. 55kmh a carico
Autonomia con voliume eletirico pieno durata della batteria 80 (dipende dagli elenenti; ambiente, angolo,
velocita. ahitadine di gnida, pese, ecc.)
lmpestazion des dabi dh velocita G3 Pro idle, 25, 43, 70, cavica unitd singola: 25, 45, 35, carica doppia unita: 25, 45, 65.
Salita massima Amampicata Single Dirive 25° Dual Drive 35
Campo applicabile Comeggiata fiscia ¢ stabile, i salienti di cameggiata inferion a Zem,
. le concavoth inferior a fem
Parametri
R Pnenmatici Pueumatici fvoristrada da 10 pollici
principali
Sistenea di anmortizzamento idranlico anteriore i o idrandico
Grado di protezione da polvers ¢ acqun P54
Sistema di freno Freno ad olio anteriore & posteriore + freno elettronico
Visualizzazione a cristalli liqudi Velocita, km, marcia
Sistema di illuninazione Faro abbagliante potente 3 LED
Potenza di motore elettrico 1200W
Tensione rominale di ingresso delladanatore 100-240V
Paamettl 1 eia al iio 23.28h
di caica Tempo di carica U o di carcn del avictors 24 & i cir 10 e, quello del carcaors 34
& di circa 7 ore ¢ quello del carieatore 54 &di circa 4 ore.
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20. GARANZIA E ASSISTENZA

Dichiarazione di garanzia

Se il prodotto acquistato & nel termine di garanzia, lo ripareremo, sostituiremo o restitui
remo gratuitamente per Lei se confermeremo che & difettoso o danneggiato a causa di
un difetto di qualita in condizioni di uso normale. Il prodotto o la parte da sostituire pud
non essere nuovo, ma sara di buone prestazioni e almeno funzionalmente equivalente al
prodotto o alla parte originale, eccetto che ci siano le altre regole sulla legge collegata.
Il termine di garanzia comincia dal primo acquisto del prodotto e fa testo la data della
fattura. Per richiedere la garanzia, & necessario fornire una fattura di vendita valida,
accurata, completa e compilata in modo leggibile.

La garanzia di cui sopra non si applica a guasti o danni causati da: (a) Uso improprio,
abuso o trasporto, manutenzione o conservazione non corretti, quali, a titolo
esemplificativo ma non esaustivo, uso, conservazione, cura a temperature, umidita
impropre o altre condizioni ambientali iimpropre; (b) Forza maggiore o incidenti,
interruzioni della rete o della corrente elettrica o altre cause al di fuori del nostro
ragionevole controllo; (c) Riparazione, smontaggio o modificazione non autorizzati dal
presente societd; (d) Qualsiasi prodotto o servizio del terzo partito; (e) Uso del prodotto
per scopo diverso da quello specificato o previsto; (f) L'uso in modo contrario alle
istruzioni del prodotto; (g) L'uso del prodotto per scopo commerciale; O (h) Un traggitto
cumulativo registrato dal scooter ha superato 2.000 chilometri. La garanzia non copre la
normale usura o l'invecchiamento, i graffi, le scalfitture e i problemi causati dall'uso di
vernici, solventi o sostanze chimiche. La garanzia perdera efficacia se l'etichetta di
identificazione originale e stata modificata o distrutta. Non fa parte del limite di garanzia
se |l prodotto e gli accessori in dotazione siano intatti e completi, si deve ispezionare il
prodotto al momento del ricevimento ed obiettare eventuali discrepanze.

| contenuti suddetti sono tutte le garanzie che forniamo sul prodotto. La presente
garanzia Le conferisce gli specifici diritti legali e pud avere anche altri diritti previsti
dalla legge, qualsiasi contenuto nel presente documento non influisce i suoi diritti dei
consumatori che non possono essere esclusi o limitati ai sensi della legge.
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21.INFORMAZIONI SULLA GARANZIA DEL PRODOTTO

l'ipi Contenuti sotto garanzia

Insieme del combinatore e quadro di strumento

Combinatore del controllo centrale

Gruppo di Batteria al litio e pannello di

Batteria al litio s
protezione

Insieme dell'intelatatura di veicolo. Motore elettrico di mozzo.
Corpo principale della tasta di veicolo. Insieme di freno. Insieme
Corpo principale di piegamento. Barra di corpo. Forcella anteriore. Parti fulerati
dell'asta verticale della forcella anteriore. Cavo generale di
controllo

Caricatore. Freno elettronico con pollice.

ili accessori . . :
Gli accessori Aceeleratore con pollice

Suggerimenti caldi: Pneumatici. Insieme del faro abbagliante. Coperchio di strumento.
Coprimanubrio. Parafanghi. Fanale di coda. Coperchio di decorazione. Supporto del
piede. Porta di carica. | materiali di consumo, come tappo in gomma e kit di attrezzi,
non sono coperti dalla garanzia.
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22.SCHEDA DI GARANZIA

Quando si acquista il prodotto, si prega di compilare le seguenti informazioni in modo completo
e chiaro e di apporre il timbro del venditore per tutelare i propri diritti e benefici.

Nome E-mail
In fquancm idasss
sull'utente
Telefono Codice postale
Nome del prodotto Data di vendita
Informazioni sul
prodotto AL
Modello del prodotto Numero della
fattura
. o Nome Telefono
Informazion
sul venditore fodiirn Codice postale
Osservazioni: (1) Il presente modulo deve essere confermato dal timbro del venditore, (2) Per i
prodotti applicati ai relativi regolamenti di "Tre Garanzie", la presente scheda di garanzia
equivale al "voucher di Tre Garanzie", (3) I registri di riparazione sono soggetti ai voucher di
riparazione delle organizzazioni di assistenza autorizzate e devono essere conservati in un luogo
sicure dopo la richiesta di assistenza.
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AUuKirin 3 Bro MANUAL DE USUARIO DE SCOOTER
AUKiFin I3 FrO scooter User Manual

A UZFiITT Los textos y las marcas comerciales se refieren a marcas comerciales o
registradas de nuestra Compafiia. Otros nombres de empresas, productos o servicios
mencionados pueden pertenecer a marcas comerciales o registradas de los respectivos Las imdgenes son sélo de referencia, por favor, lea el Manual de Usuario para este
f::ilaerre:cﬁggerechos. Las empresas que pertenecen a nuestra Compania reservan todos producto antes de su uso - Ficha de Garantia incluida




BIENVENIDO A UTILIZAR

GRACIAS POR ELEGIR K LIiFir1 SCOOTER 3 FrD Y EXPERIMENTAR EL PLACER QUE ESTE

PRODUCTO ELECTRICO PUEDE APORTARLE.
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1. PRODUCTO &ACCESORIOS

ACCESORIOS
Manual de Inflador Kit de herramientas con Adaptador
Usuario accesorios de tornillos de corriente

Por favor, compruebe cuidadosamente que las piezas incluidas en la caja de empaque
estan completas e intactas, y péngase en contacto con el vendedor si falta alguna o esta
dafiada
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2. INTRODUCCION DE FUNCIONES

Pantalla del instrumento

0,

i

ls——Gancho

Barra de cuerpo

Bateria de litio incorporada

Guardabarros
trasero

Motor de buje Pata Motor de buje
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3.INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Nota: Lea atentamente la siguiente informacion de seguridad importante antes de su uso y
respete la misma durante el uso.

1.Este producto es un scooter eléctrico para 2. Por favor, utilice un casco de seguridad y
adultos y solo se puede ser utilizado por un otros equipos de proteccion al andar en este

adulto sin permitir llevar a otros al mismo producto

3. Prohiba andar en este producto en zonas 4. Practique primero en campo abierto,
donde no sea seguro o infringa la ley evitando los carriles de trafico, y ande en el
producto después de familizarse con su manejo

5. No realice maniobras peligrosas ni conduzca con 6. No intente pasar directamente por

una sola mano mientras el scooter esté en encima de escalones con una separacién

movimiento y mantenga los pies en el mismo de mas de 3 ¢cm, ya que puede provocar el
vuelco del scooter y causar lesiones al
conductor o dafios al producto.

O

Hem TS \

7. Por su seguridad, limite su velocidad a 25km/ho g, No utilice este producto en ambientes
menos, evite usarlo de noche, y sianda en el por debajo de -5°.

producto, encienda las luces y mantenga su velocidad

a 15km/h o menos




9. Disminuya la velocidad y conduzca con
cuidado o bajese del scooter al encontrarse con
carreteras irregulares o en mal estado

11.No sumerja el producto en agua a mas de 1
cm de profundidad para evitar dafios en las
partes eléctricas del scooter debido a la entrada
de agua
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10. No conduzca sobre superficies
reshaladizas (por ejemplo, pavimiento
cubierto por hielo, aceite entre otros).

&

o
12. Por favor, evite manejar con mal
tiempo como lluvia, nieve y viento para
prevenir contra dafios innecesarios
causados por factores innecesarios

13. Elusuario debe utilizar el producto de acuerdo 14. Evite utilizar o colocar el producto en
con las instrucciones pertinentes del manual del  ambientes calientes o frios. No coloque este
producto y no debe utilizar el producto mas alla de producto con materiales inflamables para
la capacidad de carga del mismo evitar el fuego en el improbable caso de que
se produzca un incendio

Culdado con e fusge

15. Elscooter es un producto especial en materia 16, El usuario debe andar en el scooter
de conduccidn, por lo que hay que intentar andar  respetando estrictamente las normas de
por carreteras lisas y sin baches trafico y de circulacion, y si existen leyes
locales especiales, debe conducirlo
legalmente de acuerdo con las leyes y los

reglamentos locales @

10 s
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4. PRESENTACION DE PRODUCTO 5.ENSAMBLAJE DE SCOOTER

1. Despliegue el scooter y abra el soporte de
estacionamiento para desplegar el scooter
(consulte el Paso 6 para conocer el despliegue)

2.Mantenga recta la palanca de carroceria
y aplique fuerza hacia adelante.

3. Aseglirese de que el pasador de resorte vuelvea 4. Apriete los tornillos con las herramientas
estar en su sitio y gire la manivela hacia la derecha incluidas en el empaque y compruebe que
para apretarla. el interruptor de encendido funciona
correctamente después del ensamblaje

Utilice las herramientas

que vienen acompanadas
con el empague para

apretar los tornillos
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6. PASOS DE DESPLIEGUE

1.Presione el gancho con una mano, tire la palanca 2. Tire hacia arriba la palanca de carroceria
de carroceria con la otra mano para su
levantamiento

3. Mantenga la barra del cuerpo recta y aplique 4. Aseglrese de que el pasador de resorte
fuerza hacia adelante vuelva a estar en su sitio y gire la manivela
hacia la derecha para apretarla

11

7. PASOS DE PLIEGUE

1. Sujete la palanca con la mano y gire la manivela 2. Sujete la palanca con una mano y tire el
hacia la izquierda (en sentido contrario a las pasador hacia fuera con la otra mano
agujas del reloj)

3. Baje la palanca de carroceria 4.Ajuste la palanca de carroceria para

asegurarse de que el gancho esté introducido
enlaranura.
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8.CARGA DE BATERIA 10.FUNCIONES DEBOTON

1. Introduzca la llave y girela hacia la derecha para conectar la alimentacion.
2. Pulse prolongadamente el botén del interruptor de funcién para el encendido y apagado.
Abratapén contraaguaen puertodecarga  Conecte cargador  presione el 3. Pulse brevemente el botdn del interruptor de funcion una vez después de encender para el

después de completar la carga mismo tapén cambio entre lastres marchas. _ ‘
7 4. Tras el encendido, presione el interruptor de accionamiento simple y doble una vez para

cambiar entre el modo de accionamiento simple y doble.

1. Abrael tapén contra el agua en el puerto de cargae 5. Después de encender el scooter, presione brevemente el boton del interruptor de funcion tres
introduzca el conector del ca'rgador en el orificio de veces en sucesion para entrar en la interfaz de ajuste del menu, y la pantalla del medidor

carga ubicado en la carroceria del scooter mostraraP1,P2,P3,P4,P6,P7,P8,Pa,Pb,Pc.

2.Conecte el cargador a la toma de corriente. P1: Ajuste de seleccion de km/milla, en km por defecto

P2:Ajustedenivelde tension:36V/48/52/60V/72V

P3: Diametro de rueda: unidad, pulgada; puede ajustarse de 080 a 160 (080 significa 8", 100
significa 10" y asi sucesivamente), aumentando cadavezen 5

P4: Niimero de polos de velocidad:rango: 1-100, en 30 por defecto

PS5: Seleccion de crucero: O para control crucero no permitido, 1 para lo permitido. Cuando el control crucero no
estd activado, su icono no se ilumina; cuando el mismo estd activado, su icono parpadea; cuando el 85 entra en
9 - T R_A N S Po RTE control crucero, su icono parpadea; en control crucero no permitido por defecto

P6: Ajuste de arrangue a cero, arrangue no a cere, 0: arrangue a cero; 1: arranque no a cero, el modo de arranque se muestra
cuando se enciende el motor (para el arranque a cero no se mostrara el icono, para el arranque no a cero se mostrara NON);
después de encender el motor, presione el acelerador en el modo de arrangue a cero para arrancar directamente; en el modo
de arranque no a cero, se requiere mover el scooter a velocidad por encima de 5KM/h y presione el acelerador antes de poder

3. Cuando la luz del cargador es roja, la bateria se esta
cargando, cuando la luz del mismo se vuelve verde, la
bateria estd completamente cargada.

arrancar.
PT: Ajuste de limite de velocidad: rango de 0 a 100% para limite de velocidad

PB8: Ajuste de tiempo de reposo: 0,sin reposo; otras cifras se refieran al tiempo de reposo, rango: 1-60; unidad en minutos, por
defecto 5 mPA: Ajuste de la fuerza de arrangue: 1-5,1 min, 5 max PB: Ajuste de fuerza de frenado: 1-5,1 -20%, 2 -35%, 3 -50%,

4 -T0%5 -100% al visualizarse P1, la parte inferior se mostrara 0-km o 1-milla, indicando el ajuste selectivo de km/milla; pulse
prolongadamente el botdn de encendido durante 3 segundos, el valor parpadeard; en este momento, puede pulsar brevemente

el botén de encendido para seleccionar 1-milla o 0-km; al visualizarse 0-km, seleccione km, se mostrard Km/h; al visualizarse
1-milla, seleccione milla, se mostrard milla; a conti ion, pulse prol d te el botén de encendido para salir y
seleccionar otros parametros de puesta en marcha; si no hay ninguna operacion 8 segundos mas tarde, se saldra automaticamente
dela conipuracitn de pars (el ajuste de otros pardmetros también se realizard de la misma manera); después de entrar en
el meni de configuracion, si los parametros actuales no necesitan ser modificados ni aj ios, pulse brevi el botdn una
Unavez plegado,se puede trasladar el scooter con una o dos manos. vez para pasar al siguiente menii de ajuste de parametros, por ejemplo, en caso de que el valor actual es P1, pulse el botén una
vez para pasar a P2 sino se requiere realizar ningiin cambio de P1.
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11.COMO CAMBIAR LA CONTRASENA

1.Contrasena inicial 000, alineada con la escala.

2.Sostenga un objeto puntiagudo contra el
orificio y cambie la contrasefia que desea
establecer, luego suéltelo y la configuracién de
la contrasefia estara completa.

15

12.0PERACIONES BASICAS

A. Interruptor de encend

B. Conversion de accionamiento simple y doble
C. Acelerador

D.Cubierta de manilla

E. Pantalla de medido r

O @
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F.Freno

G.Interruptor de faro
H. Interruptor de luz lateral
I. Trompa

J. Botdn delinterruptor de funcion




13.INSTRUCCIONES OPERATIVAS

ENCENDIDO Y APAGADO DE SCOOTER
Introduzca la llave, gire la llave hacia |la derecha para encender el scooter, mantenga pulsado el

botén del interruptor de funcién durante 3 segundos para encender el producto, mantenga
pulsado el botén del interruptor de funcién durante 3 segundos girando la llave hacia la
izquierda para apagar el scooter.

AJUSTE DE LA MARCHA

Pulse el boton del interruptor de funcion 1 vez para ajustar la marchaen1,203.

CONTROL DE FRENADO

Cuanto mayor sea el agarre de los dedos en la manilla de frenado,mayor serd la fuerza de
frenado.

INTERRUPTOR DE FAROL DE LED

Cuando el scooter esta encendido, pulse el boton del interruptor de farol hacia arriba para
activar el farol.

FRENADO DE EMERGENCIA

En caso de emergencia, utilice los dedos para sujetar el freno con firmeza, esto permitira tanto
el frenado por friccion de la rueda trasera como el frenado electrénico. Por favor, no aplique el
frennado de emergencia trasero de forma enérgica a altas velocidades en circunstancias
normales, ya que esto puede provocar riesgos en la conduccidn o dafios en la rueda trasera,

de los que la empresa no asumira la responsabilidad y tendra que cobrar el gasto de reparacién.
CONTROL DE CRUCERO A VELOCIDAD FIJA

Al estar en el modo de crucero, presione de nuevo el acelerador o mantenga presionado el freno
para salir de este modo, si se requiere desactivar el modo de crucero, entre en la interfaz
respecto al ment de ajustes y configure el P5 en 0.

17

14.COMO ANDAR EN EL SCOOTER

Y

PREPARACION DE MANEJO PARADA
1.Elija un lugar adecuado para andar en el scooter 1.En circunstancias normales,
2.Despliegue el scooter de acuerdo con las mantenga la manilla de frenado
instrucciones correspondientes y lleve los equipos d con firmeza y la corriente eléctrica
e proteccion. del scooter se cortard y el mismo

@ frenara instantaneamente, cuanto
mayor sea el angulo de presion,
mas fuerte sera el frenado.

ARRANQUE PARA MANEJO

l.Introduzca la llave, girela hacia la derecha )
para encender el scooter, mantenga pulsado _.'
el boton del interruptor de funcién durante
3 segundos para arrancar el producto.
2.Ponga un pie en el pedal y el otro en el
suelo.
3.Tras el encendido, en el modo de arranque a cero, pulse el acelerador
para arrancar directamente, y en el modo de arranque no a cero, es

presionando el acelerador antes de arrancar. Pise el acelerador
lentamente y el scooter avanzara lentamente, espere hasta que
conduzca de manera estable mientras tanto coloque el pie que esté
en el suelo sobre el pedal y presione el acelerador con pulgar
derecho, cuanto mayor sea el angulo, mas rapido avanzara el
scooter.

18



15.BATERIAYCARGADOR

Cada B3 Aro scooter eléctrico estd equipado con una bateria de litio especial y un cargador
inteligente especial. Cada scooter y sus accesorios tienen un niimero especial. Por favor, no
utilice otras marcas de cargador y otros tipos de productos no deberan ser cargados con nuestro
cargador. No nos hacemos responsables de los dafios causados a la bateria o al cargador por
este motivo.

BATERIA | 000000

Nuestra baterfa de litio puede recargarse hasta 600 veces sin que cambie su capacidad; por encima
de 600 veces, la capacidad bajard lentamente hasta el 80%; en caso de un uso normal se

permite alcanzar generalmente més de 1000 veces, pero la baterfa de litio puede generar peligros al
cargarse, por favor, cirguela alaire libre.

caricatore ([

Il caricatore speciale che offriamo ha una funzione di protezione della carica che stacca
automaticamente la corrente quando il volume elettrico & piena al 100%. Il tempo di carica del
caricatore 2A & di circa 10 ore, quello del caricatore 3A & di circa 7 ore e quello del caricatore 5A
& dicirca 4 ore. La batteria non é coperta dalla garanzia se & stata danneggiata da acqua, urti o
altri fattori anomali.
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16.PANTALLALCD

Giroala izquierda  lcono de freno Velocidad Giroa la derecha

1
/
/ <a
e
Arrangue no a cer MON &

Acclanamiento simpl

Accionamiento doble Marcha

Carga Unidad de velocidad

% m aEEB Eﬁn - Kilometraje/Codigo de fallo
\\

feono de crucero

Barra de carga

fcona de farol
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FALLOS Y CODIGO

Con la luz de advertencia parpadeando, los valores E001-E017 se muestran y parpadean

controlador

Fallo Codigo Soluciones
Cambie los cabezales del motor delantero y trasero para ver si el
Fallo en cl hall del E-001 codigo sigue apareciendo, en caso que si, existe un fallo en el
molor rasero . i
controlador, sustityalo y vuelva a probarlo despuds de reemplazo.
Sill?rin Mmaniia E-002 | Vuelvaaprobarla después de reemplazar el acelerador.
Fallo en ¢l E-003 Vuelva a probarla después de reemplazar el controlador.
controlador
T poos | Serefiere a una carga insuficiente de bateria,vuelva a probarla
' ) ’ después de recarga.
Fallo en recepcion E-006 Esun fallo de recepeion presente en el medidor contador,
sustituya el medidor/controlador v vuelva a probarlo.
Fallo en envio E-007 Es un fallo de envio presente en el medidor, sustituya ¢l
medidor/controlador y vuelva a probarlo.
Proteccion por = e ; lemnasinide a6 .
supercalentamiento de | E2009 La temperatura del controlador es demasiado alta. compruebe

que el controlador esta bien fijado/disipa bien el calor.

Fallo en el hall del

Cambie los cabezales del motor delantero y trasero para ver
si el cadigo sigue apareciendo, en caso que si, existe un fallc

controlador auxiliar

motor delantero 011 op ¢l controlador, sustitiryalo y vuelva a probarlo después de|
reemplazo; en caso contrario, sustituya ¢l motor y vuelva a
probarlo

Fallo.cn el o E-013 | Cambie el controladory vuelva a probarl.

controlador auxiliar

Fallo en envio de E017 Iis un fallo de envio presente en el medidor, sustituva el

medidor/controlador v vuelva a probarlo.

21

17.MANTENIMIENTO

LUBRICACION @

Cada seis meses hay que afiadir una pequefa cantidad de grasa blanca o lubricante en el area
plegable para su mantenimiento, y compruebe el scooter cada tres meses para ver si hay algun
tornillo suelto y apriételo si es asi.

BATERIA

Al recibir su scooter por primera vez, por favor cargue completamente la bateria antes de
usarla. La bateria puede cargada en cualquier momento para asegurar que se encuentra
con carga y que no hay dafios en la bateria durante este periodo. Cargue la bateria una vez
cada 3 meses cuando esta libre de uso

1

COLOCACION Y CUIDADOS DIARIOS e

No deje el scooter a la luz del sol o en zonas muy hiimedas durante mucho tiempo. Por favor,
mantenga el scooter limpio.
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18.POSIBLES PROBLEMAS Y SOLUCIONES

Posibles fendmenos y métodos de reparacion

1. No se puede encender

Es posible que la bateria esté agotada. Enchufe el cargador para
cargarla y luego pulse el boton para encenderla y vuelve a probar
elscooter.

2. El freno esta flojo

Probablemente no hay suficiente liquido de freno, afiddalo y
vuelva a probar elscooter

3. Los codigos de fallo aparecen en el medidor

Consulte el manual para conocer los codigos de fallo

23

19.CONFIGURACIONDEPARAMETROS

Pardmetros

Nombre de producto

KuKirin B3 Pro Scooter cléctrico

Modelo de producto G3 Pro
= *, *, v T3
Tamafio I.drgu. ancho*altura " 1295%630* 1 360mm
Después de plegarse: L*A*H| 1295%630%595mm
Peso Peso neto Aproximadamente 40 KG
Estado Capacidad de carga maxima | 120G

Principales
Parametros

Velocidad maxima

Aproximadamente T0km/h sin carga, aproximadamente 55km/h con carga

Aleance de carga completa

duracidn de a baterda 20 (dependiendo del entomo. dngulo. velocidad. habitos de
conduccion, peso vy otros factores)

Configaraeitn de datos de
velocidad G3 Pro

inactivo, 35, 45, 70, carga de unidad dnica: 23, 45, 55, carga deunidad doble: 25, 43, 65,

AsCenso maximo

Mando simple 25° Mando doble 357

Ambito de aplicacion

Pavimento liso v estable con mencs de 2 cm de baches y menos de 3 cm de
depresiones

Neumiticos

Neumaticos todoterreno de 10"

Sistema de amortiguacion de
vibraciones

Amortiguacion hidraulica delantera + amortiguacion hidréulica trasera

Grado de resistencia al

de Carga

polvo ¥ al agua P34
Sistema de frenado Frenos de aceite delanteros v trascros + frenos electronicos
Pantalla LCD Velocidad, kilometros, marchas
Sistema de iluminacion Faros LED de alta intensidad
Potencia de motor 1200W
Tensién m)n_nnal de entrada 100-240V
Pardmetros de adaptador
Bateria de litio 23.28h

Tiempo de carga

El tiempo de carga es de aproximadamente 10 horas para cargador de 2A, 7
horas para cargador de 3A v 4 horas para cargador de 5A,
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20.GARANTIA Y SERVICIO

Declaracion de garantia

Si el producto sufre un fallo o esta dafiado debido a un defecto de calidad en condiciones
normales de uso dentro del periodo de garantia desde el momento de la compra, lo repa
raremos, reemplazaremos o nos devuelve gratuitamente segun corresponda. El producto
o la pieza a sustituir puede no ser nuevo, pero sera de buenas prestaciones y al menos
funcionalmente equivalente al producto o a la pieza original, salvo que la ley disponga lo
contrario. El periodo de garantia comienza con la primera compra del producto y se basa
en la fecha de la factura. Para solicitar un servicio de la garantia, deberd proporcionar
una factura de venta valida que esté rellenada de manera precisa, completa y legible.

La garantia mencionada arriba no se aplica a los fallos o dafios causados por: (a) el mal uso, el abuso o
el inadecuado transporte, mantenimiento o almacenamiento, incluyendo pero no limitandose al uso,
almacenamiento o cuidado en condiciones de temperatura, humedad u otras condiciones ambientales
inadecuadas. (b) los casos de fuerza mayor o imprevistos y los acontecimientos que escapan a nuestro
control razonable, como las interrupciones de la red o del suministro eléctrico; (c) la reparacion o el
desmontaje realizado a voluntad por personas no autorizadas por nosotros; (d) cualquier producto o
servicio de terceros; (e) el uso del producto para fines distintos de aquellos para los que fue concebido
o destinado; (f) el uso de forma contraria a las instrucciones de uso del producto; (g) el uso del producto
con fines comerciales; o (h) que el scooter haya registrado un kilometraje acumulado superior a 2000
kilémetros. El desgaste normal o el envejecimiento, los arafiazos, las rozaduras y los problemas
causados por el uso de pinturas, disolventes o productos quimicos que se producen durante el uso del
producto no estan cubiertos por la garantia. Esta garantia queda anulada si la etiqueta de identificacion
original ha sido alterada o destruida. La integridad y la disponibilidad del producto y de los materiales
que lo acompafien no estdn cubiertas por la garantia, por lo que debera inspeccionarse y discutirse
cualquier discrepancia en el momento de |la aceptacién del producto.

Lo indicado arriba se refiere a la garantia que ofrecemos en relacién con nuestros
productos. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener
también otros derechos bajo la ley y nada en este documento afecta a sus derechos
como consumidor que no pueden ser excluidos o limitados por la ley
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21.INFORMACION SOBRE GARANTIA DE PRODUCTO

Tipo Contenido de Garantia

Conjunto de controladores y panel de instrumentos

3 1 :
Controlador bajo control central

BaE:_rti_a de | Conjunto de bateria de litio y placa de proteccion !
itio

Conjunto de bastidor. Motor de rueda. Cuerpo de
Cuerpo cabezal delantero. Conjunto de frenos. Conjunto
Principal plegable. Barra de carroceria. Horquillas delanteras.
Piezas giratorias de elevador de horquilla. Bus de

control
. Cargador. Freno electronico de pulgar. Acelerador
Accesorios d
e pulgar

Amable consejo: Rueda exterior de neumatico. Conjunto de faros. Cubierta de
instrumento. Cubierta de manilla. Guardabarros. Luz trasera. Cubierta de guarnicidn.
Pata. Base de puertos de carga. Los consumibles como los enchufes y el kit de
herramientas no estin cubiertos por la politica de garantia.
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22.FICHA DEGARANTIA

Quando si acquista il prodotto, si prega di compilare le seguenti informazioni in modo completo
e chiaro e di apporre il timbro del venditore per tutelare i propri diritti e benefici.

Nombre E-mail

Informacion ) Direceidn de correspondencia
sobre ¢l usuario

Nimero de Contacto | Codigo Postal

Informacién Nombre de Producto | Fecha de Venta
sobre el producto

Modelo de Producto Factura No.

3 Nt d
Informacion Nombre C:)lg:;;?o €
sobre el
vendedor Direccion Cédigo Postal

Nota: (1) esta ficha debera ser confirmada con ¢l sello del vendedor, (2)
para los productos sujetos a las "tres garantias" correspondientes, esta ficha de garantia
equivale al "certificado de tres garantias”, (3) los registros de reparacidn estan sujetos al
comprobante de reparacion emitido por una agencia autorizada de servicio, y después
de solicitar el servicio, guardelo bien en un lugar seguro.
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KuKirinn 3 Bro MANUEL D’UTILISATION DE LA TROTTINETTE
AUKiFin I3 FrO scooter User Manual

AU iFIFT 'Les mots et la marque de sont des marques commerciales ou des marques
déposées de la société. Autres entreprises mentionnées. Les noms de produits ou de
services peuvent étre des marques commerciales ou des marques déposées de leurs
détenteurs de droits respectifs.

% L . » o La photo n’est donnée qu’a titre indicatif, veuillez lire le manuel du produit avant de
Tous droits réservés par les entreprises affiliées de la société. Putiliser - carte de garantie incluse




BENVENUTO A USARLO

GRAZIE PER AVER SCELTO LO SCOOTER I3 Aro DIKULKirin , GODA IL PIACERE CHE
LO SCOOTER ELETTRICO LE DA.
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1 PRODUIT & ACCESSOIRES

ACCESSORI

Manuel d’ Gonfleur Kit d’outils et Adapteur d’
utilisation accessoires de vis alimentation

Veuillez vérifier si le contenu de la boite est en bon état, contactez le vendeur en cas de
défaut ou de dommage.

03

2 CARACTERISTIQUES

Ecrans d'affichage

0,

i

fl—— Crochet

Garde-boue
arriére

Moteur-roue Moteur-roue

Béquille
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3.CONSIGNES DE SECURITE

Attention: Veuillez lire attentivement les informations de sécurité importantes suivantes avant
'utilisation et les respecter.

1.Ce produit est réservé a un usage adulte, un ~ 2.Portez un casque de sécurité et d'autres
seul adulte peut l'utiliser, ne transportez pas  équipements de protection lorsque vous
d’autres personnes en méme temps. conduisez ce produit.

8

3.N'utilisez pas ce produit dans des zones otiil  4.Entrainez-vous d'abord dans un espace

est dangereux ou contraire aux réglementatio  ouvert, éviter de rouler sur les voies de

ns circulation et conduire aprés que vous l'avez
maitrisée

5.N’effectuez pas de manceuvres dangereuses et ne
conduisez pas par une seule main lorsque vous étes

en mouvement et gardez vos pieds sur la trottinette.

6.N’essayez pas de passer directement sur
des marches de plus de 3 cm de hauteur,

car cela pourrait provoquer le renversement
de la voiture et causer des blessures au
conducteur ou des dommages a la trottinette,
et essayez d’ éviter les marches de moins de

3 g de hauteur. i

..‘,

Hem TS \

7.Pour votre sécurité, veuillez limiter votre vitesse a

8. Veuillez ne pas utiliser ce produit dans

25km/h ou moins. Evitezde |’ utiliser la nuit, si vous des environnements inférieurs a -5°

roulez, allumez le phare et limitez votre vitesse a 15
km/h ou moins.




9.Ralentissez et conduisez prudemment ou 10.Ne conduisez pas ce produit sur des 13.Vous devez utiliser le produit conformément  14.Evitezd’ utiliser ou de placer le produit

descendez de la trottinette lorsque vous surfaces glissantes (telles que des routes aux instructions pertinentes du manuel du dans des environnements chauds ou

rencontrez des irrégularités ou un mauvais état  couvertes de glace, d’huile, etc.). produit et ne devez pas dépasser sa capacité extrémement froids. Ne placez pas ce produit

de la route. de charge. avec des matériaux inflammables, car cela
@ pourrait provoquer un incendie par hasard.

\ S

Attenzione al fueco

o
11.Ne conduisez pas dans l'eau 4 plusde 1 cm 12..Veuillez éviter de conduire ce produit 15.La trottinette est un produit de conduite 16.Veuillez conduire en stricte conformité
de profondeur. Evitez d’endommager les piéc par mauvais temps, comme la pluie, la spécial, alors essayez de conduire sur des surfaces avec le code de laroute. S’ il existe des lois
es électriques de la trottinette en raison de I'in neige et le vent fort, afin d'éviter tout douces et sans nids de poule. et réglementations locales spéciales, vous
filtration d’eau dommage inutile. devez conduire légalement conformément

aux lois et réglementations locales.

N @ o
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4.AFFICHAGE DU PRODUIT

09

5. ASSEMBLAGE DE L’ APPAREIL

1.Dépliez la trottinette et ouvrez le support de 2.Maintenez la tige en position verticale et
stationnement.Dépliez la trottinette (reportez-vou appliquez une force vers 'avant.
s a 6 étapes de dépliage).

3.Assurez-vous que la goupille élastique est de 4, Avvitare le viti usando gli attrezzi forniti e
nouveau en place et tournez le levier vers la verificare se l'interruttore di alimentazione
droite pour la serrer. funzioni correttamente dopo I'ssemblaggio

Sarrez |25 vis & l'aide
des outils inclus dans "

emballage,
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6.ETAPES DU DEPLIAGE 7.ETAPES DU PLIAGE

LAppuyez sur le crochet avec une main, tirezsurla 2. Tirez vers le haut sur la tige.

1.Tenez la tige dans votre main et tournez le 2.Tenez latige d’'une main et tirez la
tige avec [autre main et soulevez. levier vers la gauche (dans le sens contraire des  goupille élastique vers I’extérieur avec I’

aiguilles d'une montre). autre main.

3.Redressez la tige et appliquez une force vers I’ 4 Assurez-vous que la goupille élastique 3.Mettez la tige vers le bas.
avant. est de nouveau en place et tournez le
levier vers la droite pour la serrer.

4 Ajustez la tige pour assurer que le crochet
s'insére dans la fente et se met en place.
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8.UTILISATION DU CHARGEUR

)

Ouvrez le bouchon étanche du Connectezle  yne fois chargé,
port de charge chargeur fixez le bouchon
< etanche

1.0uvrez le bouchon étanche du port de charge et
insérez le connecteur du chargeur dans le trou de
charge sur le corps de la trottinette,

2. Branchez le chargeur dans la prised’ alimentation

3. Lorsque lindicateur du chargeur est rouge, cela
signifie que la batterie est en train de se charger, lorsqu
il devient vert, cela signifie que la batterie est
entierement chargée, puis fixez le bouchon étanche.

9.TRANSPORT

Aprés le pilage, vous pouvez porter |a trottinette a une ou deux mains.

13

10.BOUTONS DE COMMANDE

l.Insérez la clé et tournez-la vers la droite pour mettre ' appareil sous tension.

2. Appuyez longuement sur le bouton de commutation de fonction pour allumer et éteindre 'appareil.
3. Appuyez brigvement sur le bouton de commutation de fonction une fois aprés la mise sous
tension pour changer de vitesse, les vitesses se divisent en 3 niveaux.

4. Appuyez brievement surl' interrupteur 4 single/double entrainement une fois aprés la mise
sous tension pour basculer entre les modes a single entrainement et a double entrainement.

5. Appuyez briévement sur le bouton de commutation de fonction trois fois aprés la mise sous
tension pour entrer dans |’ interface de réglage du menu, il affichera

P1, P2, P3, P4, P6, PT7, P8, Pa, Pb, Pc.

P1: Réglage de sélection kilométre/mile, le réglage par défaut est le kilométre

P2: Réglage du niveau de tension : 36V/48/52/60V/72V

P3: Diamétre de roue : unité, pouce ; il peut étre réglé de 080 a 160 (080 signifie 8", 100 signifie
10", et ainsi de suite) et peut étre augmenté par 5 a la fois.

P4: Nombre de pdles magnétiques pour la mesure de la vitesse : plage : 1-100, par défaut 30

P5: Sélection du mode de croisiére : 0 pour " absence de croisiére, 1 pour le mode de croisiére. Lorsque le mode
croisiére n’est pas activé, l'indicateur de croisiére ne s'allume pas ; lorsque le mode croisiére est active,
I'indicateur croisiére clignote ; aprés B secondes en mode croisiére, l'indicateur de croisiére clignote ; pas de
croisiére par défaut.

P6:Reglage de démarrage zéro et de démarrage non zéro. 0 : démarrage zéro ; 1: démarrage non zéro, le mode de démarrage est
affiché lors de la mise en marche (le démarrage zéron’ affiche pas|’ indicateur, le démarrage non zéro affiche NON) ; aprés la
mise en marche, appuyez surl’ accélérateur en mode de démarrage zéro pour démarrer directement ; en mode de démarrage
non zéro, la trottinette doit rouler en roue libre 3 plus de 5KM/h et appuyer sur l'accélérateur avant de pouvoir démarrer
P7:Réglage de la limite de vitesse : limite de vitesse de 0 4 100 %

PB8:Réglage du temps de sommeil : 0, pas de sommeil ; les autres chiffres sont le temps de sommeil, gamme : 1-60 ; unité minutes,
par défaut 5 minutes PA : Réglage de la force de démarrage 1-5,1 min, 5 max PB: Reglage de la force de lremage 1-5,1 -20%,
2-35%, 3 -50%, 4 -T0%, 5-100%Lorsque P1 s’affiche, 0-km ou 1-mile s’affiche en d le réglage sélectif km/mile ;
appuyez et maintenez le bouton d'alimentation pendant 3 secondes, la valeur clignote ; @ ce moment, vous pouvez appuyer
brievement sur le bouton d’alimentation pour sélectionner 1-mile ou 0-km ; lorsque 0-km s'affiche, sélectionnez km, Km/h s'
affiche ; lorsque 1-mile s’affiche, sélectionnez mile, mile s’affiche ; puis appuyez Ionguemenl sur le bouton d"ahmentallon pour
sortir et sélectionner d'autres paramétres pour le débogage ; s'il n'y a aucune opé Lilp aup tre suivant aprés
8 secondes. Aprés 8tre entré dans le menu de réglage, si le paramétre actuel ne doit pas étre modifié, appuyez une fois sur la
touche pour passer 3 'interface de réglage du paramétre suivant, par exemple, si le paramétre actuel est P1, appuyez une fois

sur la touche pour passer a P2 si P1 ne doit pas &tre modifié.
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11.METHODE DE MODIFICATION DU MOT DE PASSE

1.Le mot de passe initial est 000, aligné sur
échelle.

2. Tenez un objet pointu contre le trou et
définissez le mot de passe que vous voulez,
puis relachez-le et le mot de passe est défini.

15

12.0PERATIONS DE BASE

A.Interrupteur d’ alimentation

B. Interrupteur a single/double entrainement
C.Accélérateur

D.Couverture de guidon

E.Ecrans d"ffichage

16

F.Frein

G.Interrupteur de phare
H.Interrupteur de lumiére latérale
I.Klaxon

J.Bouton de commutation de fonction




13.INSTRUCTIONS D’UTILISATION

ALLUMER ET ETEINDRE
Insérez la clé, tournez |a clé vers la droite pour mettre le courant, appuyez et maintenez le

bouton de commutation de fonction pendant 3 secondes pour allumer la trottinette, appuyez
et maintenez le bouton de commutation de fonction pendant 3 secondes pour tourner la clé
vers la gauche pour éteindre le véhicule.

REGLAGE DE LA VITESSE

Appuyez une fois sur le bouton de commutation de fonction pour régler la plage en vitesse 1,
vitesse 2 et vitesse 3.

FREINAGE

Plus la prise des doigts sur la poignée de frein est grande, plus la force de freinage est importante.

INTERRUPTEUR DE PHARE A LED

Lorsque I'appareil est allumé, poussez l'interrupteur de phare vers le haut pour allumer le phare.
FREINAGE D’URGENCE

En cas d’urgence, tenez fermement le frein avec vos doigts afin de pouvoir actionner en méme
temps le frein a friction de la roue arriére et le frein électronique. Dans des circonstances
normales, veuillez ne pas utiliser le frein d’urgence arriére de maniére vigoureuse a des vitesses
élevées, car cela peut entrainer des risques pour la conduite ou endommager la roue arriére. La
société n'est pas responsable des dommages causés et vous devrez payer les réparations.
CROISIERE A VITESSE FIXE

En mode de croisiére, appuyez & nouveau sur ['accélérateur ou appuyez et maintenez le frein
pour quitter le mode de croisiére. Pour désactiver le mode de croisiére, alleza " écran des
paramétres du menu et réglez P5 sur 0.
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14.INSTRUCTIONS DE CONDUITE

Y

PREPARATIONS AVANT CONDUIRE FREINAG
1.Choisissez un lieu adapté a la conduite 1.Dans des circonstances
2. Dépliez le produit conformément aux normales, plus la prise des doigts
instructions de dépliage et portez un sur la poignée de frein est grande,

équipement de protection.Commencer a plus la force de freinage est
conduire @ importante.
COMMENCER A CONDUIRE

l.Insérez la clé, tournez la clé vers la droite
pour mettre le courant, appuyez et
maintenez le bouton de commutation de
fonction pendant 3 secondes pour allumer
la trottinette.

2. IJn pied sur la pédale et l'autre sur le
sol.

3. Aprés la mise sous tension, en mode de démarrage zéro, appuyez sur |’
accélérateur pour démarrer directement. En mode de démarrage non 8]
nul, vous devez mettre la trottinette en roue libre jusqu’a une vitesse
de 5KM/h ou plus avant d’appuyer sur 'accélérateur pour démarrer.
Appuyez lentement sur 'accélérateur et la trottinette avancera
lentement. Lorsque la trottinette avance doucement, en méme
temps, placez le pied qui était sur le sol sur la pédale et appuyez
sur l'accélérateur avec le pouce droit a un angle plus grand, pl
la trottinette ira vite.

18



15.BATTERIE ET CHARGEUR

Chaque trottinette B3 Fro  est fourni avec une batterie au lithium dédiée et un chargeur
intelligent dédié. Chaque véhicule et ses accessoires ont un numéro dédié. N'utilisez pas de
chargeurs d’autres marques pour la recharge, et d'autres types de produits ne doivent pas
&tre chargés avec nos chargeurs. Nous ne sommes pas responsables de tout dommage causé 3
la batterie ou au chargeur.

BATTERIE | (00000

NOS BATTERIES AU LITHIUM PEUVENT ETRE RECHARGEES JUSQU’A 600 FOIS SANS
CHANGEMENT DE CAPACITE ; AU-DELA DE 600 FOIS, LA CAPACITE DIMINUE LENTEMENT
JUSQU’A 80 %;DANS DES CONDITIONS NORMALES D’UTILISATION, ELLES PEUVENT ETRE
RECHARGEES JUSQU’A 1000 FOIS.LES BATTERIES AU LITHIUM PEUVENT ETRE
DANGEREUSES LORSQU’ELLES SONT CHARGEES, VEUILLEZ DONC LES CHARGERA L’
EXTERIEUR.

CHARGEUR

Les chargeurs spéciaux fournis par notre société ont une fonction de protection de la charge qui
déconnecte automatiquement la batterie lorsqu’ elle est pleine a 100%. Les chargeurs 2A
prennent environ 10 heures pour se charger, les chargeurs 3A prennent environ 7 heures pour
se charger et les chargeurs 5A prennent environ 4 heures pour se charger. La batterie n’est pas
couverte par la garantie si elle a été endommagée par ' eau, une collision oud’ autres
facteurs anormaux.

19

16.AFFICHAGE LCD

Tourner a gauch Indicateur de frein Vitesse Taurner a droite

2>

Démarrage non zér
Single entrainement

Double entrainement Niveau de vitesse

Quantité d'electricité Unité de vitesse

L
Barre de Quantite d° % m a E E B E E L Kilométrage/Code d'erreur
3\

électricité

Indicateur de phare Indicateur de croisiere
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ERREURS ET CODES 17 ENTRETIEN

L' indicateurd’ avertissement clignote, les valeurs E001-E017 sont affichées et clignotent.

21

LUBRIFICATION 0

Erreurs Codes Solutions
Echangez les tétes de moteur avant et arriére pour voir si ce Tous les six mois, ajoutez une petite quantité de graisse blanche ou de lubrifiant dans la zane
Défaut hall du E-001 | code apparait toujours. 8'il apparait toujours, le controleur est pliée pour ' entretien. Vérifiez la trottinette tous les trois mois pour voir si des vis sont
moteur arriere défectueux, veuillez remplacer le contréleur et réessayer ; s'il desserrées et resserrez-les sic’ est le cas.
n'apparait pas, veuillez remplacer le moteur et réessayer.
Panne du guidon £-002 | Echangez I'accélérateur et réessayez. BATTERIE
Panne du Hohanper & coritial § plasEes 5 s . " 3
contrleur E-003 | bchangez le conlroleur et reessayez. Lorsque vous recevez la trottinette pour la premiére fois, veuillez charger la batterie avant
PR £.005 | Batteric faible. rocharzez-la of réessaves de |’ utiliser. La batterie peut étre chargée 4 tout moment pours’ assurer qu’ elle est
SousTiension g it e i AN A chargée, et la charger pendant ce temps ne I’ endommagera en aucune fagon. Lorsque la
Défaut de E006 Il s’agit d'un défaut de réeeption de I"instrument, batterien’ est pas utilisée, veuillez la recharger tous les 3 mois.
réception remplacez le panneau de bord/controleur ef réessayez. 1
i ) i . 11 s7aeit d'un défaut d’envoi de I'instrument, STOCKAGE ET SOINS QUOTIDIENS +
Défaut d’envoi E-007 = / i . —
remplacez le panneau de bord/controleur et réessayez. —
Pr Otgm?? ‘:jomr"’ la _— La température du controleur est trop élevée, veuillez vérifier Ne laissez pas la trottinette en plein soleil ou dans des endroits trés humides pendant une
surchauffe du =009 | . . i 4 ; :
:;nnl,rﬁl e\ir si le controleur est fixé/une bonne dissipation de la chaleur., longue période. Veuillez garder la trottinette propre.
Tichangez les tétes de moteur avant et arriére pour voir
Défaut hall du si ce code apparail toujours. S71l apparait toujours, le
moteur avant E-011 | controleur est défectueux, veuillez remplacer le
controleur et réessayer ; s7il n'apparait pas, veuillez
remplacer le moteur et réessayer.
Panmi dusops. E-013 Echangez le contréleur et réessayez.
contréleur
Erreur de réception £-017 11 s*agit d'un défaut d’envoi de I'instrument,
du sous-contréleur remplacez le panneau de bord/controleur et réessayez.
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18.PROBLEMES POSSIBLES ET SOLUTIONS

Problemes possibles et méthodes de réparation

1.Incapabled’ allumer

La batterie est peut-étre déchargée, branchez le chargeur pour la
recharger et réessayez.

2. Freins desserrés

C’ est peut-étre parce que le liquide de freinn’ est pas suffisant,
ajoutez du liquide de frein et réessayez.

3.Lescodesd’ erreur apparaissent sur le panneau de bord
Veuillez vous référer au manuel pour les codes d’ erreur.
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19 CONFIGURATION DES PARAMETRES

WNom du produit

KUKirin G BroO Tronineie édectrique

I'eau

Modéle du produit G3 Pro
_— Longueur *larpenr® hawteur 1295*630%1 360mm
aille
Aprés pliage : longueur * largeur * 1205630595 mm
hauteur -
Poids Poids net Environ 40KG
Statut Capacité de poids 120KG
Vitesse max. Environ T0km'h & vide, environ 55km/h en charge
Kilométrage complet de I batteric alummmiedgla batterie 80 (selon des !}ir;u:\!n' tels g ue Ienvironnement,
'angle, la vitesse, les habiudes de conduite, le poids, etc.)
Paramétres de données de ralenti, 25, 45, 70, chargement d'un seul disque ; 25, 45, 55, chargement dun
vitesse G3 Pro dotible disque : 25,45, 65.
Angle de montée maximal Simple Drive 25° Double Drive 35"
Champ d"application ﬁﬁ;sﬁi&iﬂﬁf lisse et stable avec moins de 2 cm de bosses et moins de 3
Preus Preus tout-termam de 10 pouces
Syatéme d’amortissement Amortisseur hydraulique avant + amortisseur hydraulique armére
Dty [ Classe " Ganchéité i la poussiére eta | psy

Systéme de remage

Freins 4 huile avant et amiére + freins électromiques

Affichage LCD

Vitesse, kilométres, niveau de vitesse

systéme d'éclairage

Phares haute intensié 4 LED

Puissance du moteur 1 200W
Tension d’entrée nominale de 100240V
I"adaptateur

Batterie au lithium 2328

Idc charge

Temps de charge

Le temps de charge du chargeur 2A est d’environ 10 heures, le temps de charge
du chargeur 3A est d'environ T heures et le temps de charge du chargeur SA est
d'environ 4 heures.
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20. GARANTIE ET SERVICE

Déclaration de garantie

Si le produit tombe en panne ou est endommagé par un défaut de qualité dans des
conditions normales d' utilisation pendant la période de garantie & compter de votre
achat, selon le cas nous le réparerons, le remplacerons ou vous donnerons le retour
gratuitement. Sauf disposition contraire de la loi applicable, le produit ou la piéce a
remplacer ne peut pas étre neuf, mais il doit &tre de bonne qualité et au moins
fonctionnellement équivalent au produit ou a la piéce d’origine. La période de garantie
commence avec le premier achat du produit et est basée sur la date de la facture. Pour
faire valoir |la garantie, vous étes tenu de fournir une facture de vente valide, exacte,
compléte et remplie de maniére lisible.

La garantie ci-dessus ne s'applique pas aux défaillances ou aux dommages causés par (a) une mauvaise
utilisation, un abus ou un transport, un entretien ou un stockage inappropriés, tels que, mais sans s'y
limiter, une utilisation, un stockage ou un entretien dans des conditions de température,d’humidité ou
d'autres conditions environnementales inappropriées ; (b) un cas de force majeure ou un accident, une
panne de réseau ou d'électricité, ou d'autres causes indépendantes de notre volonté ; (¢) une
réparation non autorisée ou une manipulation par des personnes non autorisées par nous (d) tout
produit ou service tiers ; (e) l'utilisation du produit a des fins autres que celles spécifiées ou prévues ;
(f) I'utilisation d'une maniére contraire aux instructions d’utilisation du produit ; (g) l'utilisation du
produit a des fins commerciales ; ou (h) le véhicule a enregistré un kilométrage cumulé de plus de 2 000
kilométres. L'usure normale ou la détérioration, les rayures, les éraflures et les problémes causés par
'utilisation de peintures, de solvants ou de produits chimiques qui se produisent pendant ['utilisation
du produit ne sont pas couverts par la garantie. Cette garantie sera annulée si l'étiquette d'
identification originale du produit est altérée ou détruite. Le produit et les documents qui |’
accompagnent ne sont pas garantis comme étant en bon état ou complets et vous devez inspecter le
produit a sa réception et contester toute non-conformité.

Ce sont toutes les garanties que nous donnons en relation avec nos produits. Cette
garantie vous donne des droits légaux spécifiques et vous pouvez également avoir des
droits en vertu de la loi 3 d’ autres égards. Rien dans ce document n* affecte vos droits
de consommateur en vertu de la loi.
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21.INFORMATIONS SUR LA GARANTIE DU PRODUIT

Type Contenu de la garantie

Controleur | Assemblage de contréle et tableau de bord central

Batterie au [ Batterie au lithium et panneau de protection

lithium
Assemblage de cadre. moteur-roue, corps avant,
Corps assemblage de frein, assemblage de pliage, tige de
principal corps, fourche avant, piéces rotatives de poteau de
fourche avant, bus de commande
. |Chargeur, frein électroniqueau pouce, accélérateur au
Accessoires

pouce

Rappel : les consommables tels que le cache-pneu, I’ assemblage phare, le cache-
instrument, la couverture-poignée, le garde-boue, le feu arriére, le cache décoratif,
la béquille, le siége du port de charge, le bouchon en caoutchouc et la trousse a
outils de bord ne sont pas couverts par la garantie..
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22. CARTE DE GARANTIE

Lorsque vous achetez ce produit, veuillez remplir les informations suivantes de maniére

compléte et claire, et apposer le sceau du vendeur pour protéger vos droits et intéréts légitimes.

Nom et prénom E-mail
Infos client | Adresse postale

Téléphone Code postal

Nom du produit Date de la
Infos produit vente

Modele du produit No. facture
Infos Nom Téléphone|
vendeur Adisis —

Note : (1)Ce formulaire doit étre tamponné par le vendeur
pour confirmer(2)Cette carte de garantie est équivalente au "Certificat
Trois Packs" pour les produits auxquels s'applique la réglementation "Trois
Packs" pertinente. (3) Les dossiers de réparation sont basés sur le bon de
réparation du prestataire de services agréé et doivent étre conservés dans un
endroit stir aprés la demande de service.
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Auirin 33 Pro PYKOBOZCTBO MO 3KCMNYATALMKA CAMOKATA

AUKiFiinn 33 PO scooter User Manual

KU iFir Texkct v TOBapPHbIE 3HAKW ABNAKTCA TOBAPHEIMM 3HAKAMM UMW
3apPErMCTPUPOBAHHBIMU TOBAPHBIMMW 3HAKAMMW HALLEN KOMMaHWW. [pyrUe YNoMAHYTbIE .

5 W3obpaxeHne npegHazHaYeHo TONBKO ANA CNPaBKKW, NOXKanyiicTa, npo4TuTe
Ha3BaHWA KOMAAHWH, NPOAYKTOR UMK YCAYT MOrYT GbiTh TOBAPHBLIMKU 3HAKAMM WK

i PYKOBOACTBO Mo 3KCrUlyaTaluu nepep Mcnosib30BaHUeM NPOAYKTa -rapaHTUiiHbIi TanoH
3aperMcTPUPOBaHHBIMU TOBAPHLIMM 3HaKaMK COOTBETCTBYOLWMX NpaBoobnagateneii. i i s
KoMnaHus npuHagnemnT NpeanpuATKIo, BCE NPaBa 3allMLLEHbl. P




AOBPO NOXA/NOBATb B UCINOJ/Ib30OBAHUE

B/IATOJAPWUM BAC 3A BblBOPK LKiFin TUN CAMOKATA G5 Firo,

WCNbITAWUTE YA0OBONbCTBUE, KOTOPOE MPUHOCAT BAM 3/TEKTPUYECKME CAMOKATbI.

01

Or/IABJIEHUE

1.NMPOAYKTbI N AKCECCYAPbD!I
2.BBEAAEHVE ®YHKLWWN

3.YBEOM/IEHUE O BE3OMACHOCTU
4. JEMOHCTPALIMOHHbI NPOAYKT:

5.CBOPKA CAMOKATA
6.LUATN PACKPbIBAHWS

T.WWATW CKMTAOBIBAHKWA

8.3APAKATDL

9.TPAHCTIOPTUPOBKA
10.9YHKUMA KHOMOK

11.METO U3MEHEHWA NAPONA

12.0CHOBHASA OMEPALNA
13.MHCTPYKUWIW MO 3KCNAYATALKI

14.MHCTPYKLIMW NO BEPXOBOW E3/E

15.5ATAPESA U 3APSAHBIE YCTPONUCTBA

16.)KK-AUCNNER
17.TEXHUW4ECKOE OBCNY>XUBAHUE

18.BO3MOXXHbIE MPOB/IEMbI A PELLUEHWS
19.KOHOUT'YPALIUA MAPAMETPOB

20.FAPAHTWA U CEPBUCHOE OBCNTYXMBAHWE

21.MHOOPMALLMA O TAPAHTUWN HA MPOAYKT

22.TAPAHTUIAHBLIN TA/TOH
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1. NPOAYKTbI U AKCECCYAPbDI
TE/10 CAMOKATA

AKCECCYAPbDI

O6bacHuTenbHan BosgywHelil Habop uHcTpymMeHTOB W BROK NnuTaHua
KHIKKa HacoC  BUHTOBBIE MPUHAANEKHOCTY

I'Iomanyﬁcra, BHUMAaTENbHO NPOBEPETE KOMNMNEKTHOCTE M LLENOCTHOCTE NPEgMETOR B

KOPOBKE, eC/IN OHKM OTCYTCTBYIOT MW NOBPEXAEHbI, MOXKANYNCTa, CBAMUTECH C NPOLABLOM.
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2 BBEAEHUE ®YHKLUUN

Avcnnei npubopa

Peivar camorara

CrknagHans pyyka

thapa

CUNMKOHOBAA KOMa ANA neganei "
== 3agHui

OpbLIZroBUK

MoTop B Konece MoTop B KOnece

Onopa gna Hor
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3. YBEAOMJ/IEHUE O BE3OMNMACHOCTHU

Mpumeyane. Nepef UCNONb30BaHWEM BHUMATENBHO MPOYTUTE CAEAYIOLLYIO BAXHYIO
MHOPMaLMIo No TeXHWKe Be30NacHOCTH U cnepyiTe e,

1.370T npoayKT ABNAETCA 2.M706bl €331TE HA 3TOM U3LENUKM,NoXKaNyHCTa
INEKTPUYECKMMCAMOKATOM ANA B3POCAbIX, , HafeBaliTe 3aLMTHbIN WAEM U apyrue
MMMOXKET MOMb30BaTLCA TONBKO OAMH cpeacTea 3almThl

B3POCNbIA, HE NEPEBO3UTE APYruX

8

3. He MCMonb3yiTe 370 YCTPOWCTEO B 4. NowanyiicTa, cHavana NnoTpPeHUpyHTeCh Ha

HeGe30MacHbIX UK 3aMpeLLeHHbIX MecTax OTKpbITOM MecTe, u3beraiTe Bble3ga Ha
nonocy ABUKEHWA, NoCNe TPEHUPOBKYW 3aTem
eguTe.

5.He genaiiTe onacHbIX ABWKEHWI U HE e3auTe 6. MoxanyiicTa, He NbiTalTeCh €XaTb
OAHOI PYKOW BO BPEMA ABMMEHMA CAMOKATA, HEMOCPEACTBEHHO YEPe3 CTYNEHbKM C
[EepMUTE HOTH Ha CamMoKaTe

3a3opom 6onee 3 M, ITO MOXKET NPUBECTY
K OMPOKUABIBAHMWIO CAMOKATA U TPAaBMaMm
BOAMTENS MW NOBPEXASHUIO CaMOKaTa.
Huxke 3 cMm CTyneHeK Towe HyweH u3beraTsb.

7.Buenax 6e30NacHOCTM BOXAEHUA, NOMANYIHCTA, g He MCRONB3YITE 3TOT NPOAYKT NP
KOHTPONIMPYWTE CKOPOCTL B Npeaenax 25 kM [ 4w TeMnepaType HIKe -5°

cTapaiTeck W3beraTk UCNONb20BAHWA €F0 B HOYHOE

BPEMA. EC/IW BbIEETE, NOXANYINCTa, BKAKUMTE (apb

W OTPerynupynTe CKOPOCTb 40 15 KM [/ 4 UK HMXe.




9. B cny4ae HEPOBHOTO AOPOMHOr0 MOKPLITHA
WA NAOXNX SOPOXKHBIX YCIOBWIA, NOXANYIHCTA,
NPUTOPMO3MUTE M OCTOPOXKHO EANTE Ha caMoKaT
WNW BBIAANTE W3 CAMOKATA W NOATaNKUBalTE
caMoKar.

11.He nozBoNAiiTe U3LENHUI0 BNIUTLIBATLCA B
Boay 60nee yem Ha 1 cm, 4Tobbl M36emaTh
NOBPEXOeHWU INeKTPUYECKIX YACTeu
CaMOKAaTa U3-3a NONagaHus BoAbl.
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10.He e3guTe Ha 3TOM NPOAYKTE NO
CKONMb3KUM BOPOTaM (Hanpumep, no
[Oporam, NOKPbITEIM NbAOM, MACNIOM

Mt A @
Y

12. B nnoxyio norofy, TaKyro Kak JoXab,
CHer, CU/bHbIi BeTEp U T.4., MoxanyiicTa,
cTapaiitecs u3berate e3gbl, 4TO6bI
1M36eMaTh HEHYKHbIX MOBPEXAEHMWI
W3-3a HEHYXHbIX (haKTOPOR.

13. MNonb30BaTeny AOMKHLI MCNONL30BaTL AaHHbIM 14.MoXanyicTa, He UCNONB3YINTE 1 He
NPOAYKT B COOTBETCTBUM € COOTBETCTBYHOWMMMI pa3meLaiTe ero B yCNOBUAX BLICOKON MK

WHCTPYKLMAMM K MPOAYKTY, NPUBEAEHHBIMU B HM3KOI TemnepaTypsl. Moxanyicta, He
LaHHOM PYKOBOLCTEE N0 IKCNAYATALWK, U He noMeLaiTe 3To n3genue c
LOMKHbI NPEBLIWIATL HArPY3KY, KOTOPYIO MOXET  SIEFKOBOCNNAMEHALMMWCH BelecTBaMu,

BbIAEPXKaTh AaHHBIA NPOAYKT. 4T06bI M36eKaTE BOIHMKHOBEHNA NoXapa

S nNpu KpanHe cny4aiHbix 06CTOATENLCTBAX.

OCTeperaiTecs OrHA

15.Camokar - 3To cneyuansHbie CpeacTs 16. Mone3oBaTeny AONKHLI E3AUTE B CTPOrOM

e3fibl, NOXaNyAcTa, CTapanTeck e341Th Mo poBHOK COOTBETCTEBUM C MPABUNAMU AOPOXHOID
popore u 6e3 BbIGOKH. aBwieHna.Ecnm cywecTeyoT ocobble

MeCTHblg 3aKOHbI U NpaBWna, OHKW GOMHKHDBI
€30WThb Ha 3aHOHHbLIX OCHOBaHWAX B
COOTBETCTEMW C MECTHBIMK 3aKOHaMW KU

npaeunamMi. @
DD
[ i
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4. AEMOHCTPALMOHHBbINA NPOAYKT 5. CBOPKA CAMOKATA

1. PasnoxuTte CaMOKAT M OTKPOWTE NapKOBOYHbIN 2, BeinpAMMTE WTAHIY TeNa CaMoKaTa 1
KPOHLTENH, PA3N0MMNTE CAMOKAT (CM. NYHKT 6 NPUNOXUTE YCUNWE Bnepeg,.
LWarv no pasnoxeHuio).

3. Y6eauTeck, 4TO NPYKUHHBIA WTUGT CHORA Ha 4, cnonb3yWTe MHCTPYMEHTHI, BXOAAL e
MECTE, NOBEPHUTE PYYKY BNPABO M 3aTAHWTE ee, B KOMMJEKT NOCTABKK, 4TO6BI 3aTAHYTH
BMHTBI, M MPOBEPLTE, NPABMLHO 1K
paboTaeT BbIKAKYATENL MUTAHWUA NOCNE 3
aBepleHna cbopru.

WcnonssyiTe

MHETPYMEHTHI, EXOAALWME
B KOMINEKT NOCTARKH, |

4TOBL 3ATAHYTE BHHTLI e

A

09
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6.lWWAIn ANAa PACKPbIBAHUSA 7. WA CKNAAbIBAHUA

L HaMUTeHaKPOYOKOAHOMPYKO#, Apyroii 2.TloTAHMTE BBEPX PblYar TeNa camokara 1. [lepunTe WeCT B PYKE W NOBEPHUTE PYKOATKY 2. [lepXUTE WeCT OfHOM PYKoW, a Apyroi
NOTAHUTEBBEPXPbIYArTeNacaMoneTamn BAEBO (NPOTME YaCOBOW CTPENKK). PYKOW NOTAHWTE NPYXUHHBIA WTUAT
nogHUMUTEETOBBEPX Hapyxy.

3. BeinpaMneHue pbidara Tena camokara u 4.Y6eguTech, YTO NPYHUHHBIA WTHOT 3.CHMXaTb pel4ar Tena camokara 4, OTperynupyiTe pbl4ar Tena camokara,
NPUNOMXEHNUE YCUNUA BNepen CHOBA Ha MecTe, NOBEPHUTE PYHKY Y7106 YEEAUTHLCA, YTO KPIOYOK MOMELLEH B
BMNPaBo U 3aTAHUTE Npopesk W 3aKpensied Ha mecTe
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8. 3APAXATDb

OTKpOITE BOAOHENPOHWULZEMYID MopxknouuTe Nocne 3apagkw
3arnywey sapagHoro nopta 3apsagHoe 3aKpenure
B3 yCTpoiicTED BOICHENPOHULZEMYID

3arnywry

1.0TKpOITe BOAOHENPOHMLAEMYIO 3aTAYLIKY 3apAJHOTO
NOPTa v BCTABLTE Pa3beM 3apsAHOro YCTPOUCTBa B
OTBEpCTUE A5 3apASKK Ha Kopryce.

2. BcTaBbTe BUAKY 3apAAHOMo YCTPOWCTBA B PO3ETKY
HCTOYHWKa NUTAaHWA.

3. Korga vHAWKaTOp 3apAgHOro yCTPONCTBa ropuT
KpacHbIM, 3TO O3HA4YaeT, YTO OH 3apAMXaeTca. Korp,a
MHAMKATOP 3apAAHOro YCTPOICTBA 3aropaeTcs 3eneHbIM
, 3T0 03HAYAET, HTO AKKYMY/IATOP NONHOCTHID 3aPSIKEH.
3aKpenuTe BOAOHENPOHNULAEMYI 3arNYLIKY.

9. TPAHCINOPTUPOBKA

Mocne cknagbiBaHWA BbIMOXETE HECTU CAMOKAT OAHOM PYKO UM 06eUMKU pyKaMu.
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10. dYHKLUA KHOMNMOK

1. BctaBbTe KNKOY M NOBEPHUTE KNIOY BNPaBo, 4TO6bI BKAWYWMTL MUTAHKE.

2. AnuTensHo HaMMWTE W yaep WTe KHONKY ¢y o nep HATENA, HTOGEI BIIKMHTE WK BEIKTHMWTE MaWHHY
3. KopoTKo HaXXMuUTe KHOMKY (hyHKUWOHANbHOrO NepexnoyaTens OAMH pas nocne 3anycka
MaLlWWHbL, 4TOGbI NEPEKNIOYUTE NEpeaayn, pasgeneHHble Ha TP NepeaaYn.

4. MNocne BKNKYEHUA NUTAHUA KOPOTKO HAXKMUTE NepernioyaTent ¢ OfHWUM U BYMA NPUBOJAMK
0AWH pa3, yTo6bl NEPEKNIOYUTBCA MEKAY PEXMMAMM C OAHUM W ABYMA NPUBOAAMMN.

5. Mocne BKNKYEHNS MALWHY, KOPOTKO HAMMWTE KHONKY DYHKLUMOHANBHOTO NEpeKNoYaTens
TpM pa3a noppag, 4To6sl BOWTH B MHTEPdEAC HACTPONKM MEHIO, U Ha gucnnee npubopa
otobpazarca P1, P2, P3, P4, P6, P7, P8, Pa, Pb, Pc.

P1: HacTpoiika BbiGopa KUIOMETPa/ MUK, KWIOMETP NO YMOMYaHUI0

P2: HacTpolKa knacca HanpskeHua: 36 B/48/52/ 60 B/T2 B

P3: luameTp KoNeca: eguHMLA U3MEPEHMA, AI0HM; MOXeT 6biTs ycTaHoBneH ot 080 go 160

(080 o3HaqaeT 8 gomos, 100 o3HaqaeT 10 goMMoB 1 T. 4.), Kawablid pas yBeMY1BaeTca Ha 5
P4: Konu4yecTBo MarHMTHBIX NONIOCOB [NA M3MEPEHUA CKOPOCTK: AManasoH: 1-100, no ymonyaHwuio 30

P5: BeiGop kpeiicepecTea: 0 - He KpeicepcTea, 1 - kpeicepcTeo. Korga KpeHcepcTBo He BRITHOYEHD, 3HAYOK
KpeRCepcTBa He 3aropaeTen; NOCNE BKKOYEHWA KPERCepCTea, 3HAaYoK KpeRcepcTea muraeT; MMocne nepexoga
B PEMMM KpeRcepcTea Yepes B CeKYHA MUraeT 3HaYoK Kpel cepcTea; no ymonyanuio "He kpeicepcrsa”

P6: HyneBoi cTapT, HACTpoiKa HeHy 0 cTapra, 0: Hys i crapT; 1: Henynesoi crapt, Orvobp f aanycka
npw 3arpysxe (Hyneso# 3anyck He ByaeT oTobp Th 3HAMOK, y i 3anyck Byget otobpamaTts NON); Nocne BRnwYEHUA,
HAMMHUTE HA IPOCCENLHYK 3ACNOHKY, 4TOGKM HAYATE HENOCPEACTEEHHO B | HY ro nycka; Bp y o

NYEcKa BaM HYXHO PA30rHaTh ABTOMOGMNE BbIE 5 KM (4 M HAMATE Ha APOCCENBHYIO 3ACNOHKY,, 4TOOL HAYATE JBHKEHWE,

PT7: HacTpoiika orpaHu4eHus cKopocTu: [lnanasoH orpaHuyeHus ckopoctu 0-100%

PB: HACTPOWKA BPEMEHW CHA: D, HE CNATb; [IPYTME LIW®PhI - 3TO BPEMA CHA, [AWAMA3OH: 1-60; EAWHWLA W3MEPEHWMA
MUHYT, N0 YMOAYAHWIO 5 MUHYT. PA: HAYANLHAS HACTPOWUKA MHTEHCUBHOCTH: 1-5, 1 MUHUMYM, 5 MAKCUMYM, PB:
HACTPOHKA TOPMO3HOIO YCUWA: 1-5,1--20%, 2 —35%, 3 —50%. 4 —70%.5— 100%, Korga oToGpamaetca P1, Hume Gyper
oToGPaMATHCA 0 KM MAK 1 MUAA, Y4TO 0IHAYAET KM/MUAI, BHEOPOYHEIE HACTPOHKK. MoCNE ANKTENLHOTO HAMATHA KHONKK
NUTAHUA B TEYEHWE 3 CEKYH] IHAYEHWE HAYHET MUIaTL; B 3T0 BPEMA Bbl MOKETE KOPOTHO HAMATE KHONKY NUTAHKUA, 4T06K
BeiGpaTth 1 munie vnu 0 km; Korga A D-km, BrbepuTe Kn Tpol, W Byget oTobpamaTeca kM4 Korga

oTobp A 1 muns, puTE MU0, U BYAET oToGpaNeHa MUNA; [INMTENBHO HAKMUTE KHOMIKY MUTAHWA ewle pas,

4TOGE BEIATH, W PHTE APYTHE NAPAMETPEI ANA 0TAaAKK; ECan B TeveHue 8 CEKYHA HE BEINDAHAETCA HUKAKUX AEARCTBMEA,
NPOMCXOAWT ABTOMATHMECKHIA BRIXOJ, U3 HACTPOHKM NapaMeTPoB (APYTHE HACTPOHKW NAPAMETDOB TaKkMe CH TAKWM

#e obpazom); [Mocne BXOga 8 HACTPOHKM MEHIO, ECIH TEKYWIMIA NTAPAMETP HE HYMHO b, TO KOPOTKD HAKMHUTE KHOMKY
OfiHH Paa M NEPEKNINYMTECH HA CNEAYIOUHA MHTEpdeic HACTPOMKK NapaMeTpoB. HanpuMep, B HACTOALLEE BPEMA B pemume PL,
ECNW 83M HE HYHHO WIMEHATL P1,T0 Bbl MOMETE NEPEKAYNTECA Ha P2 KOPOTHUM HAXKATHEM KHOMKH.
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11.METO4 UBMEHEHUA NAPOJIA

1.HavanbHelnapons000.

2. lepwuTe OTBEPCTHE OCTPLIM NPEAMETOM,
3aTEM W3MEHUTE Napo/b, KOTOPbIA XOTUTE
YCTAaHOBWTL, a 3aTeM OTNYCTUTE ero, yCTaHOBKa
naponsa 3aBeplieHa.
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12.0CHOBHAS OMEPALMUA

A. NepeknovaTtens NMTaHWA
B.Mpeo6pa3oBaHue 0gHOTO 1 OBYX NPUEOQOB
C. lpoccensHan 3acnoHKa

D. Kpblwka pyns

E.fucnneit npubopa

® @
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F.Topmos

G.MepexknovaTtenshap
H.BoKOBO BeIKNOYaTENb CBETA
|. 3ByKOBOW cyrHan

J.KHomnKa gna nepexknodeHnadyHKLWA




13.MUHCTPYKLUWUN NO 3KCMNYATALUN

BK/IKOYEHWE W BBIK/THOYEHWUE MALLWH
BcTaBbTe KNKOY, MOBEPHMTE KO BNPABO, YTOOLI BKAKUYUTL NMTaHUE, A/TUTENbHO HAaXMMUTE

KHONKY QYHKUMOHANBHOMO NEPEKNIOYATENS B TEYEHME 3 CEKYHT, YTOBbI BKKOYUTE MALLUHY,
ANMTENBHO HAXMUTE KHOMKY (DYHKUMOHANBHOTO NEPEKNOYaTENS B TEHEHME 3 CEKYHA,
NoBepHWUTE K/1I0Y BIEBO, 4TOBbI BEIKNIOHNTE MaLUNHY.

HACTPOWKA NEPEQAYM

HaMmuTe KHONKY (OYHKLWOHANEHOTO NepeKknoYaTens ofuH pas, 4Tobbl yCTAHOBUTH AUanasoH
Ha 1-10 nepegavy, 2-10 nepegady v 3-10 nepepasgy.

YNPABMNEHWE TOPMO30M

Kpenko aepxuTe TOPMO3HOI peiMar nanbyamu, U Yem Gonblue gaBfeHne Nog TopMo3omM, Tem
BonblWe TOPMO3HOE YCHUaune,

NEPEK/MNHOYATENDb CBETOAWOOHbIX ®AP

Mpu BKAKYEHMU MALWWHBI, KHONKa BKNOMEHWA hap HaXWMaeTcs BBEPX, YTOBLI BKAKYKMTE dapy.

ABAPUIAHBIA TOPMO3

MpK BO3HUKHOBEHUI aBAPUITHON CUTYAL MK KPENKO YAEePKUBAWTE pbitar TOPMO3a NanbLamu,
4T06b! 3aTOPMO3UTL. B 3T0 Bpema MPUKLMOHHBIA TOPMO3 3aHEr0 KOMEeca U 3NEKTPOHHbIH
TOPMO3 MOryT BbITh PEaNU30BaHbI OAHOBPEMEHHO. Mpu HOPManbHLIX 0BCTOATENLCTBAX,
NoXKanyicra, He MCNoNb3yNTe 3afHUIA aBaPUIAHBIA TOPMO3 IHEPTUYHO BO BPEMA OBWMEHMA HA
BbICOKOI CKOPOCTH, 4TOBbI 3BexaTh pUcKa e3abl MW NOBPEMAEHWS 3a4HEN0 KoNeca,
KomnaHus He HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 3TOT yweph 1 fo/mKHa onnaTuTe 3a pemoHT. Korga
KPEeWCepCTBO C PUKCUPOBAHHOM CKOPOCTEIO NEPEHAET B PEXKUM KPeiCcepcTBa, eCK CHOBA
HAMMKUTE Ha JPOCCENbHYI0 3aCNOHKY WK YAEP)KUBANTE TOPMO3, TO CAMOKATBLIMTY U3
KPEWCEPCTBa, ECM Bbl XOTUTE OTK/IOYUThL PEXWUM KPEHCEpPCTEa, TO BOWANTE B MHTEpdeic
HaCcTPOWKKU MEHIO W ycTaHoBKUTE P5 B 0.
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14.MHCTPYKL UM NO BEPXOBOW E3/E

OCTAHOBWTDL g

NMOATOTOBKA K E3QE CAMOKAT
1.BbibepuTe nogxopAaulee MeCTo anA esgsl. 1. B HOpManbHbIX YCNOBUAX KPENKO
2. Pa3BepHUTE NPOAYKT B COOTBETCTBUM C Lep¥UTe peluar TopMo3a, u

WHCTPYKUWAMK W HAAEHLTE 3aLMTHOE CHAPAMEHWE, aeToMObBMNbL HEMEQMEHHO OTKNHYHT
NMATaHWE U TOPMO3. Yem Bonblue
Yron Hawartua, Tem Gonelwe
TOPMO3HAA cuNa.

HAYATb KATATBCSH
1.BcTaBbTe KN4, NOBEPHUTE KAIOY BNPAEO,
4TOGbI BKAKYNATE MUTAHUE, M HAXMUTE 1
YAEPHKUBANTE KHOMKY (DYHKLUOHAMLHOTO
nepeKnyaTens 8 TeyeHne 3 cekyHy,
4TOGbI BKMHOYMTE MALLKHY.

2.0p1Ha HOra HaXoAMTCA Ha neganu, a
[pyraa - Ha 3emne.

3. Mocne BKAYEHNA MALWWHBI, B PEXXUME HYNEBOr0 CTapTa HaXMUTE
Ha [JPOCCENbHYI0 3aCNOHKY, 4T0BbI HaYaTh HenocpeacTeeHHo. B
pexuMe HeHYNEeBOro CTapTa BaM HYXHO Pa30rHaTk CaMOKaT Bbille 5
KM [ 4 11 HAXKaTb HA IPOCCENbHYIO 3aCNOHKY, YTOBbI HA4aTb.
MepneHHO HaXKMMaliTe Ha akceneparop, caMoKaT ByAeT MeAneHHo
ABWraThCA BNEPEA, M NOCNE NAABHOMO ABUKEHUS OQHOBPEMEHHO
NOCTaBbTE HOTY, NEPBOHAYaNbHO NOCTABAEHHYIO HA 3EMAI0 Ha
negans, HaxmuTe GoNbWUM NankLUem Npasoil pyku Ha
akcenepaTop. 4em 6onblue yron, TeM Bbilllé CKOPOCTb.
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15. BATAPES U 3APSIAHbLIE YCTPOMUCTBA

Kaabii anekTpudecknin camokat 33 BFO ocHaWeH cneumMansHoW NMTHeBO GaTapeeii n
CrneynanbHbIM MHTENNEeKTYaNnkHEIM 3apAAHBIM YCTPOMCTEOM, Kauabiili aBTOMOBWNL U ero
aKceccyapsl MMEIT cneumansHelil HoMep. NMoxanyWceTa, He MCNoNL3yITe Ana 2apAaKK
3apAAHbIe YCTPOICTBA APYrMX MAPOK, @ APYTWe TUNbI NPOAYKTOB HE CAEAYET 3apAMaTh C
NOMOLLEIO 3aPAAHbBIX YCTPOWCTE HALWE KoMTaHWU. KoMNaHUaA He HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a
NtoBble NOBPEXAEHUA aKKYMYNATOPA MW 3apAAHOro YCTPOMCTEA, BbI3BAHHLIE ITHUM.

sATAPES (U

NUTUEBASA BATAPES, MOCTAB/IAEMAS HALLE KOMMAHWENX, MOXET BbITh
NEPE3APAXEHA B TEHEHME 600 PA3 BE3 U3MEHEHWA EMKOCTW; EQJIEE 600 PA3
EMKOCTb BYAET MEQ/TEHHO CHVXATBCA 4,0 80%; HOPMA/TbHOE NCNO/Ib30BAHUE
OBbIYHO MOXXET OCTUTATb BEOJIEE 1000 PA3. IMTUEBBLIE BATAPEW MOT'YT EbITb
OMACHbI NMPU 3APAKE. NOXAYWACTA, 3APSXKANTE X HA OTKPbITOM BO3/YXE.

3APAAHOE YCTPO VICTB ‘ “ H H'

CneymnankHble 3apagHble YCTPOWHCTBA, NPefoCTaBNAEMbIE KOMAAHWEN, UMET dyHKLUIO
33WMTEI OT 3apALKW, M KOrAa aKKYyMYNATOP 3anonHKMTCA Ha 1009, oH aBTOMATUYECKM
OTKMKYNTCA. Bpems 3apaaKv 3apagHoro ycTpoicTea 2A cocTaennet okono 10 4acos, Bpems
3apAAKK 3apAAHOIo YCTPOoMCTBa 3A COCTABAAST OKONO 7 YacoB, 8 BPEMS 3apAfKK 3apaaHOro

yc-rpoﬁcma 5A cocTtaenaeT okono 4 yacog. MNoepexaeHue dKKYMYNATOPa W3-3a HEHOPManbHbIX

aKTOPOB, TAKWX KaK NoONagaHue BoAbl, CTONKHOBEHUWE U T. fi., HE MOKPBIBAETCA rapaHTUIHOM
NOAUTUKOMN.
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16.)XKK-gucnnei

NosepHyTs Haneso  3Hax TopModa CropocTe MosepkyTe Hanpaso

Heny W CTapT
OpMHOMHE:H NpUBO,

Aeo#Hoi npreagkon Monowerne Mexaknsmatn

INEKTPUYECTBEa

Ham.

Nonoca kon

CHOPOCTH

Mpober/kog HencnpasHocTH
3HaK kpeicapcTaa

anexT-ea3HaK apy
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HEUNCNPABHOCTU N KOAbI 17TEXHUHECKOE OBC/TY)KXUBAHUE

Muraer curHanbHas namnoYka,3HavyeHue nokassieaet EO01-EQ01T w muraet
Cioit Konwi BapuanTel pemieHH# C M A3 b] BAH ” E

TTosMenaiTe MECTAMH TEPETHIOD H 3aJIHION TOIOBKH [IBHraTend, 1rodn Kax(ble WecTh MecaLeB Bam HeoBxoanmo Ao6aBnaTs HEBONbLWOE KONUYECTBO 6enoli cMasku
YBHJIETh, HOSBISASTCH [IH FT0T KO HO-IPeHRHEMY, CITH OH NO-HpeKHeMy w
WKW CMa3KK Ha CNOXKEHHYIO fleTanb AN TEXHUYecKoro obenykmeanuns. Noxanyncra,

]‘ICHCIIPFIB[IL!CTU JATHETO NOABRIAETCA, KOHTPOILIEp HEHCITPABRSH, H IOBTOPHTE MOMBITRY [IOCIE
MoTopa E-001 | 3aMennl koHTpOIIepa: ecliv OH He NOARIAETCH, 3aMeHHTE IRUTATEN: H NpoBepsAiTe CAaMOKaT KaXAble TPK MecaLa, YTobbl y6efuTbCA, YTO eCTh MU KaKne-nbo BUHTLI
TIGBTORHIC-TOEETRY: ocnabnensl. Ecnu Kakune-nnbo BMHTLI ocnabieHbl, NOXaNYNcTa, 3aTAHNUTE UX.
¢ ’ ) llonpodyiiTe enie pa3s nocie 3aMeHb!
JERas Py E-002 JPOCCeibHOH 3aCI0HKH. SATAP Eﬂ
= = ! IIUBTOPH’L’L‘ TIOILL l'l\'y ITOCIE 3aMEHB]
Choit konTponiepa E-003 | gomrpormtepa. Mocne TOro, Kak Bbl BAEPBbIe NONYYNTE 3/IEKTPUYECKUIA CAMOKAT, MOXKaNyHcTa, NONHOCTLIO
3apaAfMTe aKKYMYNAaTOp Nepep ero UCnonb3osaHneM. AKKYMYNATOP MOXHO 3apaxaTth B
MOHHAKEHHO batapes paspsikeHa, HOBTOPHTE MONBITKY HOCTE
e E-005 | el nwboe Bpems, 4Tobbl y6eauTbCA, YTO B aKKYMYNATOPE €CTh 3NeKTpUYecTBo. B TeyeHue
i - 3TOro nepuopa 3apagKa He NpUBefeT K NOBPEXAEHUIO akKyMynaTopa. Korga akkymynatop
i 1o cea3ano ¢ omubKoi npuema npubopa. [Hosropure vl
Cioit npuema i & I © _I LR He CNonb3yeTcs, noManyucra, 3apaguTe 3To ofuH pa3 B 3 Mecaua.
’ HOMNLITKY 10¢/1€ 3aMenBl npubopa/KoHTposLIEepa.
o O— 10 cBAzano ¢ ommbKoil npremMa npubopa. [lorTopuTe -
A E-007 s Vo
HOMNBITKY [0CTE 3aMeHBl IPHOOPa/KOHTPOILIEpa.
PASMELWLEHWE W EXXEQHEBHOE OBC/TY)KXUBAHME | —
331[[”1'21 KOHTpOIAIERa o7 ) TL’.MI‘IG}'!E]T)’]’J& KOHTPOIIEPa CIHITROM BRICOKAHA, TPOREPRTE,
reperpena E-009 XOPOIIO T 3aKpEIICH/ HATPEBACTEs KOHTPOIIED, Moxanyicra, He OCTaBNAWTE CAMOKAT Ha fNMTENbHOE BPEMS Mo NansilwumM CONHLEM UK B
= APYruX MecTax € BbICOKOM BNaXHOCTLIO. MoXanyicTa, COAepKUTE CaMOKaT B YUCTOTE.
[Momensiite MecTaMi HEPeIHIONN H 30HIOH FOTOBEH JIBHTATENH,
YOG YBHIIETE, OABASETCH JTH ¥TOT KO N0-NPEKHEMY, iU OH
HCHL‘llpﬂHH{J’C'l'b E-011

HO-M[PpeKHEMY [TOABIACTCH, KOHTPOUIEP HCHCIPABCH, H
HepeIHero MoTapa FERHEMD ARl L B
HOBTOPHTE TONLITKY HOC/E 3AMEHEI KOHTPOIIEPA; SCIH O He

TOABTACTCA, 3AMCHHTEC IBHIATEIL H MOBTOPHTE MOTRITEY .

Cooit I

s loBTOpHTE IONEITKY NOCIE 3aMEHE
BCTOMOTaTEILHOTO E013 | xonrnonena
KOHTpO/LICpa poiIepa.

COoil nprema
BCOOMOTATSILHOMD E-017
KOHTPOIISPa

1o cBasaHo ¢ oMOKoil npuema npubopa. Horropure
TOMLITKY N0CNE 3aMeHs! TPHO0pa/KORTpoLIepa.
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18.BO3MOXXHbIE MPOB/IEMbI U PELLEHUSA

Bo3MOXHbIe ABEHUS U METOAbl TEXHUYECKOro OGCJ’IY)I{HBEIHVIFI

1. HeBO3MOXHO BKNKOUYUTL

B0O3MOXHO, aKKyMynaTOp paspaguacs. nocne nogKnio4YeHus
3apsAAHOro yCTPOMCTBA ANS 3apAAKN HAXXMUTE KHOMKY BKAKYEHUA
1 MOBTOPUTE NOMbITKY.

2. TopMO3a OTHOCUTENIbHO 0cNabneHsl

Bo3moxHO, TOpMO3HOro Maca HeloCTaToO4YHO, MOBTOpUTE
noneITKy nocne po6aBneHns TOPMO3HOro Macnar

3. Ha cyeTYmnKe NosABUTCA KOJ, HEUCTMPAaBHOCTU

Ob6paTuTe Cb K KOAY HEUCMPABHOC TU B PYKOBOAC TBE Mo
TeXHUYECKoMy 06Cny)XXMBaHUIO
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19.KOH®UT'YPALUA NAPAMETPOB

| Haparme nponyxta

KUuKirin G3 Bro snexrpyseciuii camora

Tun npoykra G3Pro
P T8 1295%630% 1 360mm
“TIMEpPEE
P Hocne cknanpsanng 1 JI*11*B 1295%630F595mm
Macea Bec nerro Oxono 40KG
Cocrosmne | Makc, 1pyIonopeMHOCTh 120KG
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Bj)cw.u m)gx:lm IAPATHOIO YCTPOHCTRA 2A COCTARIACT okoio 10

TACOR, BpEMA ni»&- H 3apaTHON0 {'cqmric‘ma 3A cocTannAer okoo 7
'iawa. A BPeMA JapAIEE 3apATHOTD YCTPOHCTES SA COCTARIAST OKOI0
4 qacos.
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20FAPAHTUA N CEPBUCHOE OBCNYXXUBAHUE

YeepomMneHue o rapaHTHu

EcAW NpoayKT HAXOAMTCA B TEYEHWE FapaHTMHHOrD CPOKa C MOMEHTA BalWeH NOKYNKW,K Ml NOATBEPLAUM
4TO OH HEUCMPABEH W NOBPEXAEH M3-3a AehEKTOR KAYECTEA MPU HOPMANBLHOM MCNONL3OBAHUM, MBI
OTPEMOHTHPYEM, 3AMEHMM UMM BEPHEM €ro BaM GecnnaTHo B 3aBMcMMOCTH 0T ofcTosTenbeTe. Ecnu
MHOE HE NPefyCMOTPEHO COOTBETCTBYOWMMKN 3aKOHAMMW, MPOAYKT UAW KOMIOHEHT, MCNONb3YeMbie ANa
3AMEHBI, HE MOTYT BbITE HOBBIMK, HO BYAYT UMETE XOPOWMKE IKCNAYATAUMOHHBIE XAPAKTEPUCTHKM U, N0
KpaiiHei mepe, GYHKLMOHANLHO 3KBUBANEHTHBI OPUIMHANLHOMY NPOAYKTY MK KOMMNOHEHTY.
FapaHTHIHHbLIA CPOK HAYMHAETCA C MOMEHTA NEPBONW NOKYNKK NPOAYKTA U 32BMCUT OT [AThl BLICTABNEHHUA
cyeTa. [pM Nogaye 3a8BKK HA TAPAHTHIO Bbl LONMHB NPEAOCTABUTE TOYHBIN, NONHBIA, YETKO
3aN0NHEHHBIA U BENCTBUTENbHBIA CHeT-haKTypy.

BuileyKa3aHHaA rapaHTHsA HE PACNPOCTPAHAETCA HA HEWCNIPABHOCTM UKW NOBPEXAEHUSA, BbI3BAHHBIE
cnegyoWMMKU NpUYuHaMi: (a) HenpaeunbHOE UCNONb30BAHKE, 3N0YNOTPEBNEHHE UNK HENPABUNBHAR
TPAHCNOPTUPOBKA, TEXHUYECKOE 0BCNYHUBAHUE NNKM XPAHEHWUE, HATIPUMEP, HO HE 0T PAHUMMBANACH 3TUM,
MCNONbLIOBEAHWE, XPAHEHWE MM TEXHWHECKOE 0BCNYHUBAHUE NPU HENOAXOAALLER TEMAEPATYPE,
BNAMHOCTH UMW OPYTUX HENOAXOAALMUX YCNOBMAN OKPYKatoWweil cpebl; (b) ®opc-mamopHbie
06CTOATENBCTBA MW HECHACTHBIE CYYaK, NEpeBoM B CETH MNW NOAAYE INEKTPOIHEPTUM W APYTHE
NPUYUHbL, HAXOAALWMWECA BHE HALWETD PA3YMHOMO KOHTPONA; c) HEyNnoNHOMOYEHHBIA NEPCOHAN HAWER
KOMMAaHWW PEMOHTHUPYET UK AEMOHTUPYET 6e3 pazpewenna; (d) Mwbbie NPOAYKTE UAK YCAYTW TPETLUX
cTopoH; (e) Mcnons3oBaTe NPOAYKT ANA HEYKA3AHHBIX MAW Npeanonaraemeix uenei; (f) Mcnonszoeate
Apyrumu cnocoGaMmn, KOTOPBIE HAPYWAKT WHCTPYKLMMW NO UCNONb3IOBAHKMIO NPOAYKTA;(E) MCNONb3IDBATE
npegykT B kKomMepueckux yensx; unn (h) CoeokynHbiil npofer, 3aperncTpUpoBaHHLIi CaMOKaToOM,
npeepica 2000 KuNoMeTpoB.FapaHTHA HE PACNPOCTPAHAETCA HA 06bINHbIH U3HOC UAK CTAPEHMKE,
UapanuHel, NOTEPTOCTY W NPOGNEMBI, BBIZBAHHBIE NCNONL30BAHMEM NOKPLITUI, PACTEOPUTENEH MK
XUMWYECKWX BEWECTE, KOTOPLIE BOIHWKAIDT BO BPEMA WCNONbL30BAHWA NPOAYKTA. ECnu opurvHansHan
MOEHTUMUKALMOHHAA ITUKETHA NPOAYKTA BYAET M3IMEHEHA UNW NOBPEMAEHA, CPOK AERCTEWMA QAHHON
rapaHTMM WCTEHET.LlenocTHOCTL M KOMANEKTHOCTL NPOAYKTA U CONYTCTBYHWWX MATEPUANOE HE BXOAAT B
chepy AeHCcTBUA rapaHTUW, Bbl QONKHLI OCMOTPETE NPOAYKTA HA MECTE MPKM €r0 NONYHEHUW W BO3PA3NTL
NpoTHE N1I066IX HECOOTBETCTEMA.

Bbllwe npuBegeHbl BCe rapaHTUM, KOTOPbIE Mbl faeM Ha Hawy NPoOAYKLUMWIO. 3Ta rapaHTUA
npefocTaBnaAeT BaM onpefeneHHble KpUANYECcKne NpaBa, U Bbl TAKKE MOXeTe
NoNb30BaThCA APYTMMU NPABAMKU B COOTBETCTBMM C 3aKOHOM. HMYTO B 3TOM JOKYMEHTe
He NOB/AWAET Ha BaluKu NpaBa noTpebuTeNel, KOTOPbIE HE MOTYT BbITh UCKNIOYEHbl MK
OrpaHW4YeHbl B COOTBETCTBMM C 3aKOHOM.
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21 UH®OPMALNA O TAPAHTUWN HA TTPOAYKT

Tun Conepxanne rapaHTHn

(COopka KOHTpOJLUIEpa H LEeHTPAIbHAS aHe/ b

Konrpomnep R —

JIntnesaa Oarapes | JInTHeBsI aKKYMYIATOP 1 3aLIMTHASA TU1aTa

Pama B cOopKke, MOTOp B KOlece, mepeaHsis

4acTh CAMOKATa, TOPMO3HOI y3ell, CKIanHas

cOopka, peIMar Tena caMmoKaTa, mepeaHss BHIKa

BPANIAONINECS YaCTH IMTOKA MepenHeii BUIKH,
UIMHA YIIPABIeHHs

I'masnoe Teno

3apsaHoe yCTpoiiCTBO, 3MEKTPOHHBII TOPMO3
[pynannekHOCTH | GONBLIOro Maiblid, YCKOPHTETh G01bIIOT0
nanbLa

flo6psbie coBeTb: FapaHTUA He pacNPOCTPaHAETCA Ha PacXofHble MaTepuans,

TaKue Kak WuHbl, papsl B cbope, KpblwKu NpUBOPOB, Yexnbl ANA pyyYeK, 6PbI3roBUKK,
3agHue poHapu, AeKOPaTUBHBIE YeXbl, NOACTABKA 45 HOT, CHACHBA ANA 3apAAKHK,
pe3uHOBbIE 3arNyWwKn U Habopbl MHCTPYMEHTOB, YCTaHaBNMBaeMble HA CaMOKaTe.
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22 TAPAHTUWHbIW TA/TOH

Mpw nokynke ToBapa, NoXanymcra, NOHOCTLIO M YETKO 3aN0JHUTE C/IeAYoLYI0 MH(POPMaLUIo
W NOCTaBbTE NeYaTk NpogaBua, YTo6bl 3aWMTHUTL BALUKW 3aKOHHbIE MPaBa U MHTEPEChI.

U0 1. noura

Hudopmanms o

B e [TouTonrkii anpec

KouTtakTHEI HOMep [TouroBblil HHACKE

Hassanue npoaykra Jata mpomasin

Hudopmanms o
Howmep cuera-

TPOAYKTC Mogens npoaykTa
AR (haxtypei
Haunnmeroanme Ranmaions
Madopmaris o * HOMED

npoaasLe -
A Jec nO‘i'DOBbIH HMHICKC

3ameuanue: (1) ara gpopma gomkHa OblTh 3aBEPEHA NEYATHI0 H NOATBEPKACHA
npoaasuom; (2) Jns npoayKTOB, HA KOTOPBIE MOTYT PACHPOCTPAHATHCA
COOTBETCTRYIOMINE MPABHIA “TPEX TapaHTHIT , 3TOT TapaHTHHHBIH TamoH
3KBHBANCHTEH "ceprrdukaTy Tpex rapanTuii”. (3) 3amucu o TCXHHYCCKOM
o0CHyKHBAHMH MOANANAKT NOA ACHCTBHE CCPTH(OHKATA TEXHHYCCKOTO
o0cayMBaHIS ABTOPH30BAHKEO it cepeucHoii opraansaunu. [loxanyiicra, xpanurte
ux B HesonacHocTn nocne obpaieHns 3a 00CTYKHBAHHEM.
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Auirin 53 Bro SCOOTER-BEDIENUNGSANLEITUNG
AUKiFin I3 FrO scooter User Manual

A LK iFirT Worter und Marken sind Marken oder eingetragene Marken des
Unternehmens. Namen von Produkten oder Dienstleistungen anderer Unternehmen, die
erwahnt werden, kbnnen Marken oder eingetragene Marken der jeweiligen Rechtsinhaber
sein.

Bilder sind nur als Referenz, lesen Sie bitte das Produkthandbuch vor der Verwendung
Unternehmen im Besitz von uns, alle Rechte vorbehalten. des Produkts - Garantiekarte enthalten




WILLKOMMEN ZUR NUTZUNG

VIELEN DANK, DASS SIE SICH FUR DEN 33 0 SCOOTER K UKirii1 ENTSCHIEDEN HABEN
UND DAS VERGNUGEN ERLEBEN MOCHTEN, DAS IHNEN EIN ELEKTRISCHER SCOOTER BRINGEN
KANN.
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1 PRODUKTE UND ZUBEHOR

KAROSSERIE

ZUBEHOR

Gebrauchs- Inflator Werkzeugkits und Stromadapter
anweisung Schraubenzubehdr

Bitte liberpriifen Sie sorgfiltig, dass der Inhalt des Kartons vollstandig und unversehrt ist,
und kontaktieren Sie den Verkaufer, wenn etwas fehlt oder beschadigt ist.

03

2 Funktionen

Anzeige des Gerats

0,

i

fl——Hakchen

Karosseriestangen

Klappbarer Griff

Scheinwerfer

Hinterer

Vorderer Kotfliigel
Kotfligel

Radmotoren Radmotoren

Fulstiitze

04



3.SICHERHEITSHINWEISE

Hin w eis: Bitte lesen Sie die folgenden wichtigen Sicherheitshinweise vor dem Gebrauch
sorgfaltig durch und befolgen Sie sie.

1. dieses Produkt ist ein elektrischer Roller fiir  2.tragen Sie bitte einen Schutzhelm und andere
Erwachsene und sollte nur von einem Schutzausriistung, wenn Sie dieses Produkt

Erwachsenen benutzt werden, tragen Sie nicht fahren

andere zur gleichen Zeit.

3. fahren Sie dieses Produkt nicht an Orten, an 4. liben Sie zuerst im Freien, vermeiden Sie
denen es unsicher ist oder gegen das Gesetz Fahrspuren, und fahren Sie dann, wenn Sie
verstoit sich sicher fiihlen

O

5.Fiihren Sie keine gefahrlichen Mandver durch und  6.Versuchen Sie nicht, Stufen mit einem

fahren Sie nicht einhandig, wenn der Roller in Abstand von mehrals 3 cm direkt zu
Bewegung ist, und halten Sie Ihre Fiike auf dem tiberfahren, da dies zum Umkippen des
Roller. Fahrzeugs und zu Verletzungen des Fahrers

oder zu Schiaden am Fahrzeug filhren kann.

O

Hem TS \

T.zulhrerSicherheitbegrenzenSiebittelhre g verwenden Sie dieses Produkt nicht in
Geschwindigkeit auf 25km/h oder weniger,vermeiden Umgebungen unter -5°.

Sie die Benutzung bei Nacht, und wenn Sie fahren,

schalten Sie |hr Licht ein und halten Sie lhre

Geschwindigkeit auf 15km/h oder weniger.

06



9. verlangsamen Sie lhre Fahrt und fahren Sie
vorsichtig oder steigen Sie aus, wenn Sie auf

unebene oder schlechte Stralkenverhiltnisse
stolRen

10. nicht auf glatten Oberflachen fahren
(z. B. mit Eis, Ol usw.). Fahren Sie mit
diesem Produkt nicht auf rutschigem
Untergrund (z. B. mit Eis, Ol usw.).

‘.
“v

11.Tauchen Sie das Produkt nicht tieferals 1cm 12, vermeiden Sie bitte Fahrten bei

in Wasser ein, um Schiden an den elektrischen
Teilen des Fahrzeugs durch eindringendes
Wasser zu vermeiden.

N @

schlechtem Wetter wie Regen, Schnee und

Wind,um unnétige Schaden durch unnétige

Faktoren zu vermeiden

07

13.Der Benutzer sollte das Produkt in

Ubereinstimmung mit den entsprechenden Anwe

isungen im Produkthandbuch verwenden und

sollte das Produkt nicht iiber seine Belastbarkeit

hinaus verwenden.

15 Roller sind besondere Fahrgerite.Bitte

versuchen Sie , auf glatten und schlaglochfreien

Straften zu fahren.

14 Vermeiden Sie es, das Produkt in heifien
oder kalten Umgebungen zu benutzen oder
aufzustellen. Stellen Sie dieses Produkt nicht
zusammen mit brennbaren Materialien auf,
um im unwahrscheinlichen Fall eines Brandes
einen Brand zu vermeiden.

Vorsich vor Fauer

16. die Benutzer sollten sich strikt an die
Verkehrs- und StralRenverkehrsordnung
halten, und wenn es besondere drtliche
Gesetze gibt, sollten sie in Ubereinstimmung
mit den &rtlichen Gesetzen und Vorschriften

fahren E
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4.PRODUKTANZEIGE

5. DIE MONTAGE DES SCOOTERS

1. den Roller ausklappen und den Parkbiigel 6ffnen 2. die Karosseriestange gerade halten und
Klappen Sie den Scooter auf ( siehe 6 Schritte zum  Kraft nach vorne ausiiben.
Aufklappen)

3. vergewissern Sie sich, dass der Federstift wieder 4. ziehen Sie die Schrauben mit dem
an seinem Platz ist und drehen Sie den Griffnach ~ mitgelieferten We rkz eug f e st und iibe

rechts, um ihn festzuziehen. rpriif en Si e, ob de r Netzschalter nach der
Montage ordnungsgemal funktioniert

Verwenden Sie das

mitgelieferte Paket

09
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6.SCHRITTE ZUM ENTFALTEN

1. mit einer Hand den Haken nach unten driicken, 2. den Karosseriestange nach oben ziehen
mit der anderen Hand an der Kérperstange
hochziehen und anheben

3. die Karossriestange gerade halten und Kraft 4, sicherstellen, dass der Federstift wieder
nach vorne ausiiben an seinem Platz ist Den Griff nach rechts
drehen, um ihn festzuziehen

11

7. KLAPPBARE SCHRITTE

1. den Hebel in der Hand halten und den Griffna 2. mit einer Hand den Hebel halten und mit
ch links (gegen den Uhrzeigersinn) drehen der anderen Hand den Federstift nach
aulen ziehen

3. den Karossriestange absenken 4, die Karosseriestange so einstellen, dass

die Haken in die Schlitze passen.

12



8. AUFLADEN

Offnen Sie den wa ss e rdichten Anschlielfen Befestigen Sie nach

Stecker des Ladeanschlusses des Ladegeritsr dem Aufladen Ziehen
0/ Sie den wasserdichten

Stecker fest

1. 6ffnen SiedenwasserdichtenSteckerdes
Ladeanschlusses und stecken Sie den Stecker des
Ladegerats in die Ladedffnung an der Karosserie des
Fahrzeugs.

2. stecken Sie das Ladegerdt in die Steckdose.

3.Wenn die Ladeanzeige rot leuchtet, bedeutet dies, dass
das Ladegerat ladt, wenn die Ladeanzeige griin leuchtet,
bedeutet dies, dass der Akku vollstindig geladen ist.

9.TRANSPORT

Zusammengeklappt kénnen Sie den Scooter mit einer oder beiden Handen tragen.
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10. DIE TASTENFUNKTIONEN

1.5tecken Sie den Schliissel ein und drehen Sie ihn nach rechts, um den Strom einzuschalten.

2, die Funktionstaste driicken und gedriickt halten, um das Gerit ein- und auszuschalten

3.Driicken Sie kurz die Funktionstaste einmal nach dem Einschalten, um die Gange zu wechseln, unterteilt in

drei Gange.

4 Driicken Sie nach dem Einschalten den Schalter fiir Einzel- und Doppelantrieb einmal, um zwischen Einzel- und
Doppelantrieb umzuschalten

5.Mach dem Einschalten driicken Sie die Funktionstaste dreimal hintereinander, um die Menieinstellungsschnit
tstelle aufzurufen, das Messgerét zeigt P1, P2, P3, P4, PG, P7, P8, Pa, Pb, Pc an.

P1: Auswahl km/Meile, Standardeinstellung km

P2: Einstellung des Spannungsniveaus: 36V/48/52/60V/T2V

P3: Raddurchmesser: Einheit, Zoll; kann auf 080-160 eingestellt werden {080 bedeutet & Zoll, 100 bedeutet 10
Zoll, usw.), jedes Mal um 5 erhéhen

P4: Anzahl der Geschwindigkeitspole: Bereich: 1-100, Voreinstellung 30

P5: Auswahl der Geschwindigkeitsregelung: 0 fiir keine Geschwindigkeitsregelung,1 fiir Geschwindigkeitsregelung.
0 fiir keine Kreuzfahrt, 1 fiir Kreuzfahrt. Wenn die Geschwindigkeitsregelung nicht eingeschaltet ist, leuchtet das
Symbol fiir die Geschwindigkeitsregelung nicht; wenn die Geschwindigkeitsregelung eingeschaltet ist, blinkt das
Symbol fiir die Geschwindigkeitsregelung; wenn die 85 die Geschwindigkeitsregelung aktiviert, blinkt das Symbol
fiir die Geschwindigkeitsregelung; standardmaBig keine Geschwindigkeitsregelung

P6: Null-Start, Nicht-Null-Start-Einstellung, 0: Null-Start; 1: Nicht-Null-Start, der Startmodus wirdbeim Einschalten des Fahrzeugs
angezeigt (Null-Start zeigt das Symbol nicht an, Nicht-Null-Start zeigt NON an); nach dem Einschalten des Fahrzeugs muss im
MNull-5tart-Modus der Gashebel gedriickt werden, um direkt zu starten; im Nicht-Null-Start-Modus muss das Fahrzeug im Leerlauf
mit mehr als 5 km/h fahren und der Gashebel gedriickt werden, bevor es gestavrtet werden kann.

P7: Einstellung der Geschwindigkeitsbegrenzung: Bereich 0-100 Prozent Geschwindigkeitsbegrenzung

P&:&i der Hib bon-Zeit: 0, keine Hik ion; andere Zahlen sind Hibernation-Zeit, Bereich: 1- 60; Einheit Minuten, Standard 5 Minuten PA:
Einstellung der Startkraft: 1-5,1 min, 5 max PB: Einstellung der Bremshkraft: 1-5,1 -20%, 2 -35%, 3 -50%, 4 -70%.5- L00% Wenn P1 angezeigt wird, wird unten 0-km

oder 1-Melle angezeigt, was die selektive Einstellung von km/Meile anzeigt; halten Sle dbe Einschalttaste 3 Sekunden lang gedriickt, der Wert blinkt; zu diesemn
Zeitpunkt kiinnen Sie kurz die Einschalttaste driicken, um 1-Meile oder 0-km auszuwihlen; wenn 0-km angezeigt wird, wiihlen Sie km, es wird Km/h angezeigt;
wenn 1-Melle angezelgt wird, wihlen Sie Melle, es wird Mefle angezelgt; halten Sie die Einschalttaste erneut gedrilckt, um das Mend zu verlassen und andere

Parameter fiir die Fehlersuche al wenn keine i g erfolgt, wird die F nach & isch {andere
Paramater warden ebenfalls auf die gleiche Weise bedient); nach dem Aufrufen der i wird die F il i - Wenn
der aktuelle Parameter nicht angereigl wird. Wenn O-km angereigt wird, wird km It und Kmfh igh; wenn L-Maile igt wird, wird Meile
ausgewihlt und Meile angezeigt; halten Sie die Einschalttaste erneut gedriickt, um das Mend zu und andere furdieF he

il isch nach 8 [der gleiche Yorgang wird fir andere

wenn kein Vorgang durchgefihrt wird, wird die F
F i ihrt); nach dem Aufrufen der Menlieinstellung, wenn der aktuelle Parameter nicht gedndert werden muss, driicken Sie die Taste
elnmal, um zur ndchsten lie zu wechseln, 2. B, wenn der aktuelle Parameter P1 ist, wenn P1 nlcht geldndert werden muss, drilcken
Sie die Taste einmal, um ru P2 zu wechseln. Wenn P1 nicht gedndert werden soll, driicken Sie die Taste einmal, um xu PT zu wechseln.
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11 ANDERUNG DES PASSWORTS

1. initialer Code 000, an der Skala ausrichten.

2HaltenSieeinenspitzenGegenstand
gegen das Loch und dndern Sie das gewiinschte
Passwort, dann lassen Sie es los und das
Passwort ist eingestellt.
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12.GRUNDLEGENDE OPERATIONEN

A . Netzschalter

B. Umwandlung von Einzel- undDoppelantrieb

C.Drossel

D.Lenkerabdeckung

E.Instrumentenanzeige

P

16

F.Bremse
G.Scheinwerferschalter
H.Seitenlichtschalter
I.Horn

J.Funktionsschaltertaste




13. DIE BETRIEBSANLEITUNG

EIN- UND AUSSCHALTEN
Stecken Sie den Schliissel ein, drehen Sie den Schliissel nach rechts, um den Strom

einzuschalten, driicken Sie den Funktionsschalterknopf und halten Sie ihn 3 Sekunden lang
gedriickt, um das Fahrzeug einzuschalten, driicken Sie den Funktionsschalterknopf und halten
Sieihn 3 Sekunden lang gedriickt, um den Schliissel nach links zu drehen, um das Fahrzeug
auszuschalten.

EINSTELLUNG DES GANGS

Driicken Sie die Funktionstaste 1 Mal, um den Bereich aufden 1. 2. und 3

STEUERUNG DER BREMSE

Je fester der Finger am Bremsgriff sitzt, desto grofer ist der Bremsdruck.
LED-SCHEINWERFERSCHALTER

Im eingeschalteten Zustand wird der Schalter fiir die Scheinwerfer nach oben gedriickt, um die
Scheinwerfer einzuschalten.

NOTBREMSE

Halten Sie im Notfall den Bremslenker mit den Fingern fest, um sowohl die Reibungsbremse am
Hinterrad als auch die elektronische Bremse zu betatigen.

TEMPOMAT

Wenn Sie sich im Tempomodus befinden, driicken Sie erneut den Gashebel oder halten Sie die
Bremse gedriickt, um den Tempomodus zu beenden.

17

14.REITERLICHEANWEISUNGEN

5

VORBEREITUNG AUF DIE FAHRT STOPPEN
1. eine geeignete Reitmdglichkeit wahlen Der
Veranstaltungsort.

2. entfalten Sie das Produkt ents prechend der
Entfaltungsanleitung

Entfalten Sie sich und ziehen Sie |hre @
Schutzkleidung an.

REITEN BEGINNEN

1.Stecken Sie den Schliissel ein, drehen Sie
den Schlissel nach rechts, um den Strom

1. unter normalen Umstanden,
halten Sie die Bremsen fest und
das Auto wird sofort die Bremsen
abschneiden, je groRerder
Winkel des Drucks, desto starker
die Bremsen.

taste 3 Sekunden lang gedriickt, um das
Fahrzeug einzuschalten.

2. stellen Sie einen Fulk auf das Pedal
und den anderen auf den Boden.

3. nach dem Einschalten, im Null-Start-Modus, driicken Sie die
Drosselklappe, um direkt zu starten, im Nicht-Null-Start- Modus,
driicken Sie die Drosselklappe nach dem Ausrollen des Fahrzeugs
iiber 5SKM/h zu starten. Treten Sie langsam auf das Gaspedal, damit
das Auto langsam vorwérts fahrt, und treten Sie dann gleichzeitig
auf das Pedal, wenn es gleichmaBRig lauft.
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15.AKKUS UND LADEGERATE

Jeder 33 Bro Elektroroller ist mit einer speziellen Lithium-Batterie und einem speziellen
intelligenten Ladegerat ausgestattet. Wir tibernehmen keine Verantwortung fiir dadurch
verursachte Schaden an der Batterie oder dem Ladegerat..

BATTERIE | (000000

UNSERE LITHIUM-BATTERIEN KONNEN BIS ZU 600 MAL AUFGELADEN WERDEN, OHNE DASS
SICH DIE KAPAZITAT ANDERT; BEI MEHR ALS 600 AUFLADUNGEN SINKT DIE KAPAZITAT L
ANGSAM AUF 80 %; BEI NORMALER VERWENDUNG KONNEN SIE IN DER REGEL MEHR ALS
1000 MAL AUFGELADEN WERDEN; LITHIUM-BATTERIEN KONNEN BEIM AUFLADEN
GEFAHRLICH SEIN, BITTE LADEN SIE SIE IM FREIEN AUF.

LADEGERAT !HHH'

Die speziellen Ladegerate unseres Unternehmens verfiigen tiber eine Ladeschutzfunktion, die
die Batterie automatisch abschaltet, wenn sie zu 100 % aufgeladen ist. 2A-Ladegerite bendtigen
ca. 10 Stunden zum Aufladen, 3A-Ladegerate ca. 7 Stunden und 5A-Ladegeréte ca. 4 Stunden
zum Aufladen. Der Akku fallt nicht unter die Garantie, wenn er durch Wasser, StéRRe oder andere
unnatiirliche Faktoren beschadigt wurde.
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16.LCD-ANZEIGE

Symbol fir die :
Links abbiegen  Bremse Geschwindigkeit Rechts abbiegen

Nicht-Null-Start
Einzelantrieb
Doppelter Antriek

Getrigbe

Strom Geschwindigheitseinheiten

Steckdosenleiste

Kilometerstand,Fehlercodes

Scheinwerfermarkierungen "
£ Kreuzfahrt-Markierung
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FEHLER UND CODES

Es blinkt eine Warnleuchte und der Wert EO01-E017 wird angezeigt und blinkt

Sub-Controllers

Fehler Code Losungen
Hallenausfall des E-001 Erscheint der Code immer noch, ist das Steuergerit defekt, tauschen
Heckmotors Sie das Steuergeriit aus und versuchen Sie es erneut.
Rotoraustall E-002 | Tauschen Sie die Drosselklappe aus und versuchen Sie es emeut.
Ausfall des 003 e : ;
Controllers 003 | Tauschen Sie das Steverperiit aus und versuchen Sie es emeut.
Unterspannung E-005 | Batterie schwach, aufladen und erneut versuchen.
Ervis it Vi Rahles i Es handelt sich um einen Ziihlerempfangstehler, tauschen Sie den
plang 000 Zihler/Controller aus und versuchen Sie es erneut.
Sende Fehler F-007 Es handelt sich um einen Sendefehler des Zihlers, tauschen Sie den
SENCEFOILL Sl 2 Zihler/Controller aus und versuchen Sie es erneut.
Uberhitzungsschutz des E-009 Die Temperatur des Steuergeriits ist zu hoch. Priifen Sie, ob das
Reglers Steuergeriit gut befestigt ist bzw. ob es einen KithIkGrper hat.
Wenn der Code immer noch erscheint, ist das Stevergeriit defekt,
Frontmotor Hallausfall | E-011| tauschen Sie das Steuergerit aus und versuchen Sie es erneut: wenn
nicht, tauschen Sie den Motor aus und versuchen Sie es erneut.
Ausfall eines Sub- . : )
Controllers E-013 | Controller sustanschen und emeut versuchen
Empfangsfehler des W Es handelt sich um einen Sendefehler des Zihlers, tauschen Sie den

Zithler/Controller aus und versuchen Sie es erneut.
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17.WARTUNG

SCHMIERUNG

Alle sechs Monate miissen Sie zur Wartung eine kleine Menge weiltes Fett oder Schmiermittel
in die gefalteten Teile geben..

BATTERIE

Der Akku kann jederzeit aufgeladen werden, um sicherzustellen, dass der Akku geladen ist
und nicht beschédigt wird.

SUNTERBRINGUNG UND TAGLICHE PFLEGE i

Lassen Sie den Roller nicht fiir [ingere Zeit in der heiflen Sonne oder in anderen stark feuchten
Bereichen stehen. Bitte halten Sie den Scooter sauber.
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18. MOGLICHE PROBLEME UND LOSUNGEN

Mogliche Phanomene und Reparaturmethoden

1. nicht einschaltbar

SchlielRen Sie das Ladegerat an, um die Batterie aufzuladen, und
driicken Sie dann die Taste, um das Gerét einzuschalten und es
erneut zu versuchen

2. die Bremse ist lose

Die Bremsflussigkeit kann unzureichend sein, fiigen Sie
Bremsfliissigkeit hinzu und versuchen Sie es erneut.

3. der Fehlercode erscheint auf dem Instrument

Siehe Betriebsanleitung fiir die Fehlercodebehebung
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19.KONFIGURATIONDERPARAMETER

Name des Produkis KUKirin G3 Bro rickan-Raller
Parameter | Art des Produkis G3 Pro
Lange*Breite* Hihe 12957630 1360men
GriBe
Zusammengeklappt: L¥*B*H 12955630 595mm
Gewichi Nettogewicht it HIKG
Status Maximale Tragfiihighken 120 K0
Maximale Geschwindigkeit Ca. T0km'h unbeladen, ca.55 km/h beladen
Volle Ladungsreichweite Akkulaufzeit 80 (abhingig von der Umgebung. Winkel. Geschwindigkeit .
34 Fahrpewchnheiten. Gewicht und andere Faktoren)
i3 Pro Geschwindigkeits " . 3
e i Lecrlauf, 25, 45, 70, Einzelantricb laden: 25, 45, 55, Doppelantrich laden: 25, 43, 65.
L
Maximaler Anstieg Einzelantrieh 25° Doppelantneb 35°
o Glatter und stabiler Straflenbelag mit wemiger als 2 em
Uiy e Aniwericling Unebenheiten und weniger als 3 anVertiefungen
Wichtias
Wichtgsle [~ e 10-Zoll-Gelandereifen
¥
Schwingungsdiimplende Sysieme Hydranlische Diimpfung vome + hydraulische Diimpfung hinten
Staub- und wasserdicht P54
Bremssystem Olbremsen vome und hinten + clektronische Bremsen
LCD-Anzcige Geschwindighkeit, Kilometer, Gange
Beleuchiungssysteme LED-Hochleistungsschemwerler
Matorleistung 1200W
Nenneingangsspannung des Adapters|  [0-240V
Parameter
e Lathium-Batterien 23.32h
Aufladung ;
Anfladereit Diie Ladezeil betpsigt etwa 10 Stunden fir das 2A-Ladegerit, 7 Sumden for das 3A-Ladegeral und 4
L aderel Stundlen fior das SA-Ladegerit
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20. GARANTIE UND SERVICE

Garantieerkldrung
Wenn ein Produkt innerhalb der Garantiezeit ab dem Zeitpunkt des Kaufs bei normalem

Gebrauch defekt oder beschadigt ist, reparieren wir es kostenlos, je nach den Umstanden.

Umtausch oder Riickgabe des Produkts. Das zu ersetzende Produkt oder Teil darf nicht
neu sein, muss aber eine gute Leistung aufweisen und dem urspriinglichen Produkt oder
Teil funktionell mindestens gleichwertig sein, sofern nicht gesetzlich etwas anderes
vorgesehen ist. Die Garantiezeit beginnt mit dem Erstkauf des Produkts und richtet sich
nach dem Rechnungsdatum. Um die Garantie in Anspruch zu nehmen, miissen Sie eine
genaue Angabe machen. Eine giiltige, vollstandig ausgefiillte und leserliche
Verkaufsrechnung

Die obige Garantie gilt nicht fiir Ausfdlle oder Schéaden, die verursacht werden durch: (a)
unsachgemafen Gebrauch. Missbrauch oder unsachgemafer Transport. Wartung oder Lagerung, wie z.
B. die Verwendung bei ungeeigneten Temperaturen, ohne darauf beschridnkt zu sein. Feuchtigkeit oder
andere ungeeignete Umgebungsbedingungen (b) Héhere Gewalt oder zufillige Ereignisse . (c)
unbefugte Reparatur oder Demontage durch nicht von uns autorisierte Personen; (d) Produkte oder
Dienstleistungen Dritter; (e) Verwendung des Produkts fiir andere Zwecke als die, fiir die es bestimmt
oder vorgesehen ist; (f) Verwendung in einer Art und Weise, die den Gebrauchsanweisungen fiir das
Produkt widerspricht; (g) Verwendung des Produkts fiir kommerzielle Zwecke; oder (h) das Fahrzeug
hat eine kumulative Kilometerleistung von mehr als 2000 Kilometern erreicht. Normale Abnutzung oder
Verschlechterung des Produkts wdhrend des Gebrauchs, Kratzer. Kratzer, Schrammen und Probleme,
die durch die Verwendung von Lacken, Lésungsmitteln oder Chemikalien verursacht wurden. Probleme,
die durch die Verwendung von Farben, Lésungsmitteln oder Chemikalien verursacht werden, sind nicht
von der Garantie abgedeckt. Diese Garantie erlischt, wenn das Original-Kennzeichnungsschild verandert
oder zerstort wurde. Der einwandfreie Zustand des Produkts und des Begleitmaterials kann nicht
garantiert werden und sollte bei der Annahme des Produkts liberpriift und etwaige Unstimmigkeiten
beanstandet werden.

Dies sind alle Garantien, die wir in Bezug auf unsere Produkte geben. Diese Garantie gibt
lhnen bestimmte Rechte, und Sie kénnen auch andere Rechte nach dem Gesetz haben,
und nichts in diesem Dokument beeintrachtigt lhre Verbraucherrechte, die nicht durch
das Gesetz ausgeschlossen oder eingeschrankt werden kénnen.
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21.INFORMATIONEN ZUR PRODUKTGARANTIE

Typ Garantie Inhalt

Controller| Steuereinheit und zentrale Instrumententafel

:;:E::i: Lithium-Akkupacks und Schutzplatten
Rahmenbaugruppe, Nabenmotor, Steuersatzkorper,
Hauptteil Bremsbaugruppe. Klappbaugruppe,

Karosseriestangen, Gabeln, Drehteile der Gabelholme
Steuerbus

Anhinge | Ladegerit,Daumen-E-Bremse,Daumenbeschleuniger

Warmer Tipp: Reifenauftenschlauch. Scheinwerfermontage. Abdeckung des
Instruments. Lenkerabdeckung. Fender. Hinteres Riicklicht. Abdeckung trimmen.
FuBstiitzen. Halterungen fiir die Ladeanschliisse. Verbrauchsmaterialien wie
Stecker und Bausétze fallen nicht unter die Garantie.
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22. GARANTIEKARTE

Wenn Sie ein Produkt kaufen, fiillen Sie bitte die folgenden Informationen vollstandig und
deutlich aus und versehen Sie es mit dem Siegel des Verkaufers, um lhre Rechte zu schiitzen.

Name E-Mail
n fiir den ;
InformationePostanschrift
Benutzer
Kontakinummer Postleitzahl
| Name des Produkts Sanﬁm ;ies
Information crkauts
en zum Rech
Produkt | Artdes Produkts eeoInes
nummer
Kontaktn
Informatio | Name ummer
nen fiir
Verldufer | gresce Postlcitzahl

Hinweis: (1) Dieses Formular sollte durch das Siegel des Verkaufers
bestitigt werden. (2) Fiir Produkte, fiir die die entsprechenden " Drei-
Pack"-Vorschriften gelten, ist diese Garantickarte gleichbedeutend
mit dem "Drei-Pack-Zertifikat". (3) Das Wartungsprotokoll basiert
auf dem Wartungszertifikat derautorisierten Servicestelle, bitte
bewahren Sie es nach der Beantragung einer Wartung ordnungsgemaif3
auf.
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AUKirin 3 Bro

INSTRUKCJA OBSLUGI SKUTERA

&S

AKUKiFiil

WWW.XLUQOOKirin.com



A LT Stowa i znaki towarowe sy znakami towarowymi lub zarejestrowanymi
znakami towarowymi naszej firmy. Nazwy produktow lub ustug innych wymienionych
firm moga by¢ znakami towarowymi lub zarejestrowanymi znakami towarowymi ich
prawowitych wlascicieli. Wszelkie prawa zastrzezone dla przedsicbiorstwa, do ktérych
nalezy nasza firma.

AUuXirin G3 Fro INSTRUKCJA OBSEUGI SKUTERA
AUKiFin I3 FrO scooter User Manual

Zdjecia maja charakter pogladowy, przed uzyciem produktu nalezy zapoznac sie z
instrukcja obslugi - karta gwarancyjna w zestawie



ZAPRASZAMY DO KORZYSTANIA

DZIEKUJEMY ZA WYBOR 53 FIrO SKUTERA KLEiFiiT | DOSWIADCZENIE PRZYJEMNOSCI,
JAKA MOZE PRZYNIESC SKUTER ELEKTRYCZNY.

01

KATALOG

1.PRODUKTY | AKCESORIA

2.PRZEDSTAWIENIE FUNKCJI

3.WSKAZOWKI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
4.POKAZ PRODUKTOW

5.MONTAZ SKUTERA
6.KROKI ROZKEADANIA

T.KROKI SKLADANIA

8.LADOWANIE

9.TRANSPORT
10.FUNKCJE PRZYCISKOW

11.METODA ZMIANY HASLA

12.PODSTAWOWA OBSLUGA

13.INSTRUKCJE OBSLUGI

14.INSTRUKCJE JAZDY
15.BATERIE | LADOWARKI

16.WYSWIETLACZ CIEKLOKRYSTALICZNY
17.UTRZYMANIE

18.MOZLIWE PROBLEMY | ICH ROZWIAZANIA
19.KONFIGURACJA PARAMETROW

20.GWARANCJA | SERWIS
21.INFORMACJE O GWARANCJI NA PRODUKT

22.KARTA GWARANCYJNA
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1 PRODUKTY | AKCESORIA

NADWOZIE SKUTERA

AKCESORIA
Instrukcja Pompka Zestawy narzedzii Adapter zasilania
obslugi akcesoria do wkretow

Nalezy dokladnie sprawdzi¢, czy zawartos¢ pudelka jest kompletna i nienaruszona, aw
przypadku brakujacych lub uszkodzonych elementdw nalezy skontaktowac sie ze sprzedawcy
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2 PRZEDSTAWIENIE FUNKCJI

wyswietlacz instrumentu

pret nadwozia

Skiadana ryczka

Whudowana bateria litowa
reflektor przedni

Blotnik przedni Biotnik tyln

Silniki kol Podpatcie stopy Silniki kot
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3.WSKAZOWKI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Uwaga: Przed uzyciem nalezy uwainie przeczytac ponizsze waine informacje dotyczace
bezpieczenstwa i stosowadé sie do nich,

1.Ten produkt jest przeznaczonywylacznie dla  2.Podczas jazdy tym produktem nalezy nosic
osob doroslych, nie nalezy przewozié innych kask ochronny i inne wyposazenie ochronne.

osébwtymsamymczasie.

3.Nie nalezy jezdzi¢ tym produktem w 4.Najpierw nalezy poéwiczy¢ na otwartej
miejscach, gdzie jest to niebezpieczne lub przestrzeni, unika¢ jazdy po pasach ruchui
niezgodne z przepisami. nabra¢ wprawy przed jazda.

5.Nie nalezy wykonywac niebezpiecznych
manewrow ani jezdzi¢ jedna reka, gdy skuter jest w
ruchu, a stopy nalezy trzymac na skuterze.

6.Nie nalezy probowa¢ przejeidiac
bezpoirednio nad stopniami, ktérych

odstep jest wickszy niz 3 cm, poniewasz

moze to spowodowac przewrécenie sie
skutera i obrazenia kierowcy lub uszkodzenie
skutera, a takze unikac stopni, ktérych

odstep jest mniejszy niz 3 cm.

Hem TS \

7.Dla wiasnego bezpieczenstwa na drodze, prosze
nie przekraczac predkosci 25km/h lub mniejszej, w
miare mozliwosci unika¢ uzywania go w nocy, jesli
jezdzisz, wlacz swiatla i utrzymuj predkosé 15km/h |
ub mniejsza.

-
—

8.Nie nalezy uzywac tego produktu w
srodowisku o temperaturze ponizej -5°.
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9.W przypadku napotkania nieréwnej
nawierzchni lub zlych warunkéw drogowych
nalezy zwolni¢ i ostroznie prowadzic skuter lub
zeji¢ z niego, aby go pchad,

11.Nie nalezy zanurzac¢ skuterawwodzie na
glebokos¢ wigkszy niz 1 cm, aby unikna¢
uszkodzenia czyici elektrycznych skutera na
skutek przedostania siewody.

N @

07

10.Nie nalezy jesdzi¢ tym produktem po
dliskich powierzchniach (np. pokrytych
lodem, olejem itp.).

Q o

‘.
“v

12.Malezy unika¢ jazdy w ztych warunkach
pogodowych, takich jak deszcz,snieg i
wiatr, aby unikna¢ uszkodzen
spowodowanych przez niepotrzebne
czynniki.

13.Uzytkownik powinien uzywac produktu zgodnie 14.Naleiy unika¢ uzywania lub umieszczania

z odpowiednimi instrukcjami zawartymi w
podreczniku produktu i nie powinien przekracza¢
nosnosci produktu..

15.Skuter to specjalne produkty do jazdy, dlatego
starajsic uzywac ich na lagodnych i pozbawionych

wybojéw nawierzchniach.

w srodowisku o wysokiej lub zbyt niskiej
temperaturze. Prosimy nie umieszczad tego
produktu razem z materiatami latwopalnymi,
aby unikna¢ pozaru w bardzo sporadycznych
przypadkach.

Uwaga na posar

16. Uzytkownicy powinni jezdzic icisle
zgodnie z przepisami ruchu drogowego.Jesli
istniejs specjalne lokalne przepisy i regulacje,
powinni jezdzi¢ legalnie, zgodnie z lokalnymi
przepisami i regulacjami.

&,

10 s
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4.POKAZ PRODUKTOW

09

5.MONTAZ SKUTERA

1.Roziéz skuter i otwdrz wspornik parkingowy,

aby rozloiyce skuter (patrz 6 Czynnosci zwiazane z

rozkiadaniem).

2.Trzymaj pret nadwozia skutera prosto
iwykonajruch do przodu.

3.Upewnij si¢, 7€ sworzen sprezynowy jest na
swoim miejscu, po prawej stronie.

10

4.Uzyj narzedzi dolaczonych do zestawu,
aby dokrecic sruby i sprawdzi¢, czy wylacznik
zasilania dziala prawidiowo po zakoriczeniu
monta:u.

Usyj narzedzi dolgczonych §
do zestawu, aby dokrecic
druby i sprawdzic, czy |
wylzcznik zasilania
dziala prawidlowo po
zakoriczeniu montaiu.



6.KROKI ROZKLADANIA

1.Jednarckanaciskawdéina hak,adrugaciagniewgér 2. Pociagnij do géry pret nadwozia skutera.
¢pret nadwoziaskutera,abygo podniesc.

3.Trzymaj pret nadwozia skutera prosto i wykonaj 4,Upewnij sie, ze zawleczka sprezynowa
ruch do przodu. jest na swoim miejscu Obrée uchwyt w
prawo, aby dokrecié .

11

7.KROKI SKEADANIA

1.Trzymajac pret nadwozia skuterap w reku, 2.Jedna reka trzyma pret nadwozia skutera,
obré¢ ja w lewo (przeciwnie do ruchu wskazéwek  druga ciggnie sworzensprezynowy na

zegara). zewnatrz.

4 Wyreguluj pret nadwozia skutera, aby
upewnic sie, ze hak zostat wiozony w
szczeling i utknal na swoim miejscu.

12



8.LADOWANIE

® 9

Otworz wodoszczelnazatyczke Podisczanie Po naladowaniu
portu ladowania adowarki nalezy zapia
o/ wodoszczelng

zatyczk

1.0twérz wodoszczeln; zatyczke portu fadowania i

w6z zlacze tadowarki do korpusu skutera

2.Podiscz ladowarke do gniazda zasilania.

3.Gdy dioda ladowarki swieci sie na czerwono, oznacza to,
e trwa ladowanie akumulatora, gdy dioda ladowarki
‘wieci si¢ na zielono, oznacza to, ze akumulator jest w
peini natadowany, zapnij wodoszczelng zatyczke.

9.TRANSPORT

Po ziozeniu mozna przenosic skuter jedny lub dwiema rgkami.
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10.FUNKCJE PRZYCISKOW

1.Wiéz klucz i przekrec go w prawo, aby wilaczyé zasilanie

2.Nacisnij i przytrzymaj przycisk przelacznika funkcji, aby wiaczy¢ lub wylaczye urzadzenie

3.Po whyczeniu maszyny nalezy raz krétko nacisnac przycisk przetycznika funkcji, aby przelyczye
biegi, ktore sy podzielone na trzy biegi.

4.Przelyczanie miedzy trybem pojedynczego i podwajnego napedu odbywa sie poprzez krotkie
nacisnigcie przelacznika pojedynczego i podwdjnego napedu raz po wizczeniu zasilania.

5.Po wiaczeniu zasilania naleiy nacisna¢ przycisk przelacznika funkeji trzy razy, aby przejic do menu

ustawien, Na wyswietlaczu pojawi si¢ P1, P2, P3, P4, PG, PT, P8, Pa, Pb, Pc.

P1: Ustawienie wyboru km/mile, domy:lnie km

P2: Poziom ustawienia napiecia: 36V/48/52/60V/T2V

P3: Srednica kota: jednostka, cale; mozna ustawic w zakresie 080-160 (080 oznacza 8 cali, 100
oznacza 10 cali itd.), zwickszajsc 0 5 za kazdym razem

P4: Liczba biegunow magnetycznych dla pomiaru predkosci: zakres: 1-100, domyslnie 30

P5: Wybértempomatu: 0 dla braku tempomatu

1 dla tempomatéw.lkona tempomatu nie swieci sie, gdy tempomat nie jest wiaczony; ikona
tempomatu miga, gdy tempomat jest wilaczony; ikona tempomatu miga po 8 sekundach od
rozpoczecia tempomatu; domyslnie brak tempoma

P6: Ustawienia startu zerowego i niezerowego, 0: start zerowy; 1: start niezerowy, tryb startu jest
wyiwietlany po wlaczeniu urzadzenia (start zerowy nie wyiwietla ikony, start niezerowy wyswietla ikongNON);
po wizczeniu nalezy nacisnaé przepustnicg w trybie startu zerowego, aby uruchomi¢ urzadzenie bezposrednio;
w trybie startu niezerowego samochdd musi jechaé z predkoscia powyzej 5KM/h i nacisnaéprzepustnicg, aby
mozna bylo go uruchomié.

P7: Ustawienie ograniczenia predkosci: ograniczenie predkosci w zakresie 0 - 100 %

P8: Ustawienie czasu uspienia: 0, brak uspienia; pozostate liczby oznaczaj czas uspienia, zakres: 1-60; jednostka:
minuty, domyslnie 5 minut

PA: Ustawienie sity startowej: 1-5, 1 min, 5 maks.

PB: Ustawienie sity hamowania: 1-5,1 - 209, 2 - 35%, 3 - 50, 4 - 70%.5— 100% Gdy wyswietlany jest komunikat P1, ponizej

wyswietlany jest komunikat 0-km lub 1-mil, jacy selektywne ienie km/mile; naciinij preycisk zasilania przez 3
sekundy, wartoié zacznie migad; w tym czasie moina krotko nacisngé przycisk zasilania, aby wybraé 1-milg lub 0-km; gdy
wyswietlany jest komunikat 0-km, wybierz km, wyiwietlana jest predkods Km/h; gdy wyiwietlany jest k ikat 1-mil, wyhierz

milg, wyswietlana jest mila; ie naciénij diuge przycisk zasilania, aby wyjic, i Wybierz inne parametry do debugowania;
jeili po 8 sekundach nie zostanie wyk iadna operacja, nastapi yczne wyjécie z ustawiania p Sw (ta sama
operacja dla innych ustawiel parametréw); po wejiciu do menu ustawien, jesli bieigcy parametr nie musi by¢ modyfikowany do
ustawienia, naciénij krétko przycisk , aby przeji¢ do nastepnego interfejsu ustawiania parametréw, np. biesacy parametr to P1,

jesli nie ma potrzeby modyfikowania P1, naciinij krétko przycisk , aby przejs¢ do P2.
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11.METODA ZMIANY HASLA 12.PODSTAWOWA OBSLUGA

A . Wiacznik zasilania F.Hamulce

B.Konwersja na naped pojedynczy i podwojny G.Wiacznik reflektora

C.Gaz H.Wiacznik swiatel

D.Ostona kierownicy skutera I.Klakson.

E.Wyiwietlacz instrumentu J.Przycisk przetacznika funkcji

1. Hasto poczatkowe 000, wyréwnanie G;
do skali.

2. Przytrzymaj ostro zakonczony
przedmiot przy otworze i zmien haslo,
ktére chcesz ustawic, a nastepnie
zwolnij go, aby zakonczy¢ ustawianie
hasla.
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13.INSTRUKCJE OBSLUGI

WEACZANIE | WYEACZANIE ZASILANIA

W16z kluczyk, obroé kluczyk w prawo, aby wiaczy¢ zasilanie, nacisnij i przytrzymaj przycisk
przelacznika funkcji przez 3 sekundy, aby wiaczy¢ skuter, nacisnij i przytrzymaj przycisk
przelacznika funkeji przez 3 sekundy, obré¢ kluczyk w lewo, aby wylaczyé skuter,
USTAWIENIE BIEGOW

Nacisnij przycisk przelacznika funkcji 1 raz, aby ustawi¢ 1, 2 lub 3 bieg.

STEROWANIE HAMULCAMI

Im wickszy jest nacisk palcdw na klamkg hamulca w dol, tym wicksza jest sita hamowania.
PRZELACZNIK REFLEKTOROW LED

Po wiyczeniu zasilania przesun przelacznik reflektorow w gore, aby wiyczycreflektory.
HAMOWANIE AWARYJNE

W sytuacji awaryjnej nalezy chwyci¢ palcami klamke hamulca, w tym czasie moina uzyskad
zaréwno hamowanie cierne tylnego kota, jak i hamowanie elektroniczne, w normalnych
warunkach nie nalezy uzywa¢ tylnego hamulca awaryjnego energicznie przy duzej predkosci,
aby nie powodowa¢ zagrozenia podczas jazdy lub uszkodzenia tylnego kola, firma nie ponosi
odpowiedzialnosci za to uszkodzenie, nalezy zaplacic za naprawe.

TEMPOMAT

W trybie tempomatu nalezy ponownie nacisngé przepustnicg lub przytrzymachamulec, aby
wyji z tempomatu. Aby wylsczyé tryb tempomatu, nalezy wejs¢ do ekranu ustawien menu i
ustawi¢ wartosé P5 na 0.
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14.INSTRUKCJE JAZDY

PRZYGOTOWANIE DO JAZDY PARKOWANIE
1.Wybierz odpowiednignawierzchnic do jazdy. 1. W normalnych warunkach, gdy
2. Rozioz produkt zgodnie zinstrukcjq mocno trzymasz hamulce, samochéd

natychmiast odetnie doptyw pradu i

zacznie hamowad, im wigkszy kat
@ nacisku w dél, tym silniejsze beda
hamulce.

rozkladania i zaloz sprzet ochronny.

ROZPOCZNIJ JAZDE

1.W1oz kluczyk, przekreé kluczyk w prawo,
aby wiaczyc¢zasilanie, a nastepnie naci¢nij i
przytrzymaj przez 3 sekundy przycisk
przelacznika funkcji, aby wigczy¢ pojazd.
2.Jedna stopa na pedale, a druga na ziemi

3.Po wiaczeniu, w trybie zerowego rozruchu, nalezy nacisna¢ pedat
gazu w celu bezposredniego uruchomienia, w trybie niezerowego
rozruchu, nalezy rozpedzic skuter do predkosci powyzej SKM/h i
nacisng¢ pedal gazu przed uruchomieniem. Nacisnij powoli pedal
gazu, skuter powoli ruszy do przodu, a gdy bedzie jechat plynnie,
potdijednoczesnie stope, ktdra byta na ziemi, na pedale i Im
wickszy kat nacisniccia przyspieszacza kciuka po prawe;j
stronie, tym szybciej pojedzie skuter.
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15.BATERIE | tADOWARKI

Ka:dy 33 Bro skuter elektryczny jest wyposazony w dedykowang baterielitows i dedykowana
inteligentna tadowarke. Kazdy skuter i jego akcesoria maja dedykowany numer, prosimy nie
uzywac do ich ladowania tadowarek innych marek, a inne rodzaje produktéw nie powinny by¢
tadowane naszymi ladowarkami. Jesli w wyniku tego dojdzie do uszkodzenia baterii lub
tadowarki, nie ponosimy za to odpowiedzialnosci.

BATERIA (000000

DOSTARCZONA PRZEZ NASZA FIRME BATERIE LITOWA MOZNA NALADOWAC W CIAGU 600
RAZY BEZ ZMIANY POJEMNOSCI; PONAD 600 RAZY POJEMNOSC POWOLI SPADNIE DO 80%;
NORMALNE UZYTKOWANIE MOZE OGOLNIE OSIAGNACPONAD 1000 RAZY BATERIA LITOWA
MOZE BYC NIEBEZPIECZNA PODCZAS LADOWANIA, NALEZY J4 EADOWAC NA ZEWNATRZ.

rADOWARKA ~ [Hi

Specjalne tadowarki dostarczane przez nasz; firme posiadajs funkcje ochrony przed iadowaniem,
ktora automatycznie odlacza akumulator, gdy jest on w 100% naladowany. Ladowanie ladowarki
2A trwa okolo 10 godzin, tadowarki 3A - okolo 7 godzin, a tadowarki 5A - okolo 4 godzin.
Akumulator nie jest objety gwarancja, jesli zostal uszkodzony w wyniku dzialania wody, kolizji
lub innych nietypowych czynnikow.
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16.WYSWIETLACZ CIEKLOKRYSTALICZNY

Skreé w lewo Symbol hamulca Predkosé Skrec w prawo

2>

Poczgtek niezerowy
Pojedynczy naped
Podwdjny napgd

Hosé ladunku:
elektrycznego

L

Pret llodé ladunku

elektrycznego 5 m a E E B E E ﬂ ¥
3\

Symbaol reflektora
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Bieg

Jednostki predhosci

Przebieg/Kod usterki

Symbol tempomatu



USTERKI | KODY

Przy migajacej lampce ostrzegawczej, wyswietlane i migajace wartosci EO01-E017

Usterki

Usterka Halla w silmiku
tylnym

Kody Rozwigzania
Zamien plowice przedniego i tylnego silnika i zaobserwuj, czy
E-001 Jkod nadal sie pojawia. Jesli kod nadal sie pojawia, oznacza to, zef

sterownik jest uszkodzony, nalezy go wymienié 1 sprobowad
ponownie; jesh kod sig nie pojawia, nalezy wymienié silnik i
sprobowaé ponownie.

nadmierng temperaturg

Usterka uchwytu silnika| E-002 | Wymien przepustnice i sprobuj ponownie.
Usterka sterownika E-003 | Wymmen sterowk 1 sprobuy ponowiie,
podnapigciowe E-005 | Niski poziom baterii, nafaduj 1 sprobuj ponownie.
Ustirka oibi E-006 | Usterka wysylania liczmka, wymien licznik/sterownik 1
PR LA sprabuj ponownie.
Us a wysylania licznika, wymien licznik/sterownik i
Usterka wyslany E-007 | U \l’::rkfi NEL, hujua licznika, wymien licznik/sterownik i
’ sprébuj ponownie.
Zabezpieczenie E-009 | Temperatura sterownika jest zbyt wysoka, sprawdz,
Sterownikow przed czysterownik jest dobrze zamocowany/

dobrze odprowadzacieplo.

Usterka Halla w silniku
przednim

E-011

zamien glowice przedniego 1 tylnego silnika i zaobserwu
czy kod nadal si¢ pojawia. Jesli kod nadal si¢ pojawia,
oznacza 1o, ze sterownik jest uszkodzony, nalezy go
wymienic 1 sprobowac ponownie; jesli kod sig¢ nie
pojawia, nalezy wymienic silnik i sprobowac ponownie.

sterownika

Usterka w dodatkowym| E-013 WA q .

A h . mien sterownik 1 sprobuj ponownie,
sterowmku v I
Usterka w odbiorze E-017

dodatkowego.

Usterka wysylania licznika, wymien licznik/sterownik i

sprobuy ponownie.
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17.UTRZYMANIE

SMAROWANIE

Co szei¢ miesiecy nalezy dodac niewielks ilosc bialego smaru lub ptynu smarujacego do czeici
skiadanych w celu ich konserwacji. Co trzy miesiace nalezy sprawdzi¢, czy w skuterze nie ma
poluzowanych srub i dokrecic je, jesli sa poluzowane.

BATERIA

Po otrzymaniu skutera nalezy w petni natadowac akumulator przed jego uzyciem.
Akumulator mozna tadowa¢ w dowolnym momencie, aby upewni¢ sie, ze jest natadowany,
a tadowanie w tym okresie w zaden sposéb nie uszkodzi akumulatora. Nalezy go tadowa¢
raz na 3 miesiace, gdy nie jest uzywany. I

_|_
UMIESZCZENIE | CODZIENNA OPIEKA | —

Nie nalezy pozostawiac skutera przez diuiszy czas w miejscach silnie nastonecznionych lub
mocno wilgotnych. Nalezy utrzymywaé skuter w czystosci.
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18.MOZLIWE PROBLEMY | ICH ROZWIAZANIA

Mozliwe zjawiska i metody naprawy

1.Nie mozna wiaczy¢

Bateria moze by¢ wyczerpana, podigcz tadowarke, aby ja
natadowac, a nastepnie naci nij przycisk, aby ja wlaczy¢ i sprobuj
ponownie.

2.Hamulce z luzem

Prawdopodobnie za mato ptynu hamulcowego

, dodaj ptynu hamulcowego i sprobuj ponownie

3.Kody usterek s3 wy wietlane w przyrzadzielnformacje na temat
naprawy kodow usterek mozna znalez¢ w podreczniku
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19 KONFIGURACJA PARAMETROW

Nazwa produktu KUKirin G3 Proskuter elekiryezny
Paramelty ['Typ produkiu G3Prn
. | Dlugosc®szerokos¢ ™ wysokosc 129563071 360mm
Rozmiar ——— -
Po zlozeniu: d *szer *wys. 1295%630+595mm
Waga Waga netto Okolo 40 KG
Stan Maksymalna pojemnoéé wagowa| 120KG
Predkosé maksymalna Ok, 70 kmv/h bez obeigzenia, ok, 55 km/h z fadunkiem
Petia sywotnosé biterit aywotnose baterii 80 (Zalezy od otoczenia, kata nachylenia, predkosel,
= nawykdw jazdy, masy ciala itp.)
Ustawienia danych predkosci na biegu jalowym, 25, 45, 70, vbeigzenic pojedyniczego dysku; 25, 45, 55,
G3 Pro oheigrenie podwajnego dysku: 25, 45, 65,
Maksymalny kat wenoszenia Pojedynczy naped 25° Podwajny naped 35°
Glowne
PALIRATY [ 0o crosowania Gtadka 1 stabilna powierzchnia drogi z wybojami ponizej 2 cm i
zaglebieniami ponizej 3 cm
Opony 10calowe opony lerenowe
Systemy thumiema drgan Przedni amortyzator hydrauliczny + tylny amortyzator hydrauliczny
Klasa odpomosci na pyl i wode | P54
System hamulcowy Hamulee olejowe przednie i tylne + hamulce eleldroniczne
Wyséwietlacz cieklokrystaliceny | Predkodé, kilometry, biegi
Systemy oswietlenia Reflektory LED o wysokim natgzeniu swiatla
Mok silnika 12000
Znamionowe napiecie wejsciowe | oo 040
adaptera
Parametry e e liowe 23.26h
tadowania

Czas trwvanmia ladowania

Czas ladowama w przypadku fadowarki 2ZAwynosi okolo 10 godzin,w przypadky
Indowarki 34 - okolo 7 godzin, a w przypadin ladowarki 5A - okolo 4 podzin.
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20 KONFIGURACJA PARAMETROW

Oswiadczenie gwarancyjne

Jeili produkt ulegnie awarii lub uszkodzeniu z powodu wady jakoiciowej podczas
normalnego uzytkowania w okresie gwarancyjnym od momentu zakupu, naprawimy go,
wymienimy lub zwrécimy bezptatnie, w zaleznosci od sytuacji. Wymieniany produkt lub
czesé moie nie byé nowy, ale bedzie posiadal dobre parametry i bedzie co najmniej
funkcjonalnie réwnowazny oryginalnemu produktowi lub czeici, chyba e odpowiednie
przepisy stanowia inaczej. Okres gwarancji rozpoczyna sie z chwily pierwszego zakupu
produktu i jest ustalany na podstawie daty wystawienia faktury. W celu skorzystania z
gwarancji nalezy przedstawi¢ dokladna, kompletna i czytelnie wypeiniona wazna fakture
sprzedazy

Powy:sza gwarancja nie obejmuje awarii lub uszkodzen spowodowanych (a) niewlasciwym
usytkowaniem, naduzyciem lub niewlaiciwym transportem, konserwacjy lub przechowywaniem, w
tym migdzy innymi uiytkowaniem, przechowywaniem lub opieks w niewlasciwej temperaturze,
wilgotnosci lub innych niewtasciwych warunkach srodowiskowych; (b) dziataniem sily wyzszej,
wypadkiem, przerwami w dostawie prydu lub sieci, lub innymi przyczynami pozostajscymi poza
nasza kontrols; (c) nieautoryzowana naprawg lub ingerencjs osob nieupowaznionych przez nas (d)
jakichkolwiek produktéw lub ustug stron trzecich; (e) uzycia produktu do celéw innych niz okreslone
lub zamierzone; (f) uzycia w sposéb niezgodny z instrukcjs obsiugi produktu; (g) usycia produktu do
celow kemercyjnych; oraz (h) zarejestrowania w pojeidzie lycznego przebiegu przekraczajacego 2000
kilometréw. Gwarancja nie obejmuje normalnego zuiycia lub zniszczenia, zadrapan, otaré i
problemdw spowodowanych uzyciem farb, rozpuszczalnikéw lub substancji chemicznych, ktore
wystepujs podczas uzytkowania produktu. Niniejsza gwarancja traci waznosc, jesli oryginalna
etykieta identyfikacyjna produktu zostala zmieniona lub zniszczona. Nie gwarantuje sig, 2e produkt i
towarzyszace mu materialy sa w dobrym stanie lub kompletne, dlatego nalezy sprawdzi¢ produkt w
momencie jego otrzymania i zakwestionowac wszelkie niezgodnosci.

Sa to wszystkie gwarancje, ktorych udzielamy w odniesieniu do naszych produktow.
Niniejsza gwarancja przyznaje uzytkownikowi okreélone prawa, ktére mogg mu réwnie:z
przystugiwaé na mocy przepisdéw prawa, a zadne z postanowien niniejszego dokumentu

nie ma na nie wplywu. Prawa konsumenta, ktdrych nie mozna wylgczy¢ ani ograniczyé na

mocy przepisow prawa..
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21.INFORMACJE O GWARANCJI NA PRODUKT

Typ Zawartos¢ gwarancji

sterownik | Zespol sterownika i centralny pulpit sterowniczy

Baterie

litowe Zestawy baterii litowych i plytki zabezpieczajace

Zespol ramy skutera.Silniki kot Korpus glowny przedniej czesci

Korpus  [skutera.Zespol hamulca.Montaz skladany Pret nadwozia skutera

glowny  |widelec przedni Czesci obrotowe klonic przedniego widelca Magistrala)
sterujaca

Zalaczniki| L adowarka.Hamulec elektroniczny kciukowy.Przyspieszacz kciuka

Ciepta rada:Materiaty eksploatacyjne do takich produktéw, jak opony zewnetrzne,
zespodt reflektoréw przednich, pokrywa przyrzadu, zestaw uchwytu, btotnik, swiatto
tylne, ozdobna pokrywa, podparcie stopy, podstawa portu tadowania, korki gumowe
i skrzynka narzgdziowa dolaczona do skutera, nie s3 one objete poliss gwarancyjna
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22. KARTA GWARANCYJNA

Przy zakupie produktow nale:zy wypelni¢ poniisze informacje w sposob kompletny i wyrazny
oraz opatrzy¢ je pieczecia sprzedawcy, aby chroni¢ swoje prawa.

Nazwa E-mail
E‘lformac_]c Adres korespondencyjny
uzytkowniku| Numer telefonu
kontaktowego Kod pocztowy|
Data
Nazwa produktu .
Informacje o sprzedazy
produkcie | Model produktu Numer faktury|
Numer
Informacje |Nazwa telefonu
dla ' kontaktowego
[sprzedawcow] 4 4 Ko e

Uwaga: (1) niniejszy formularz powinien by¢ potwierdzony
pieczecig sprzedawcey, (2) w przypadku produktow, ktére moga byé
stosowane do odpowiednich przepiséw dotyczacych "trzech
gwarancji", niniejsza karta gwarancyjna jest rownowazna z "bonemn
na trzy gwarancje", (3)Dokumentacja obslugi technicznej jest
oparta na bonie obstugi technicznej wystawionej przez
autoryzowany serwis. Po zgloszeniu si¢ do serwisu nalezy go
odpowiednio przechowywac.
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